

Z á p i s n i c a

**z IX. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Západ,
konaného dňa 15.03.2016 v zasadačej miestnosti na 2. poschodí Miestneho úradu MČ
Košice – Západ, Trieda SNP 39, Košice, so začiatkom o 15.00 hod**

Bod 1. Otvorenie

p. Jakubov, starosta MČ: Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, dámy a páni, dovoľte, aby som vás privítal na IX. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Západ, ktoré sa koná dnes v zasadačke na 2. poschodí, ako obyčajne. Začiatok má byť 15.00. Keďže je 15.01 odporúčam, aby sme začali. Dámy a páni, dovoľte mi, aby som na začiatku privítal medzi nami veliteľa stanice Mestskej polície Košice - Západ, pán Šolca, ktorý potom v Rôznom vystúpi s informáciou o svojej činnosti. Dámy a páni, otváram IX. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 písm. a) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 4 ods. 2 Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Západ. Z celkového počtu 13 poslancov je v súčasnosti prítomných 12, zo zasadnutia sa vopred nikto písomne neospravedlnil. Predpokladám, že pani doktorka Budišová sa o chvíľočku dostaví. Konštatujem, že naše zasadnutie je schopné prijímať uznesenia.

Bod 2. Schválenie programu rokovania

p. Jakubov, starosta MČ: Pristúpime k bodu číslo 2: Schválenie programu rokovania. Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci. Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke. Chce niekto z prítomných navrhnúť doplnenie dnešného programu rokovania? Ak tomu tak nie, dávam hlasovať: kto je za, aby sa naše rokovanie riadilo týmto programom? Prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 12, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, program dnešného rokovania bol jednomyselne schválený.

Bod 3. Schválenie návrhovej komisie

p. Jakubov, starosta MČ: Pristúpime k bodu číslo 3: Schválenie návrhovej komisie. Prosím dámy a páni o vaše návrhy na členov návrhovej komisie. Nech sa páči, pani poslankyňa Adamčíková.

p. Adamčíková: Dobrý deň, vážený pán starosta, kolegyne, kolegovia, do návrhovej komisie navrhujem kolegov: pánov Baníka, Bojčíka a Velesa.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne. Sú ďalšie návrhy? Keďže nie sú ďalšie návrhy, dávam hlasovať, kto je za takéto zloženie komisie? Prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 12, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, že návrhová komisia bola jednomyselne zvolená.

p. Jakubov, starosta MČ: Návrhová komisia bude pracovať v zložení: páni poslanci Baník, Bojčík a Veles. Poprosím pánov poslancov, aby sa odobrali na miesta určené pre návrhovú komisiu.

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky

p. Jakubov, starosta MČ: Pristúpime k ďalšiemu bodu: Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky. Za overovateľov zápisnice a uznesení určujem pani poslankyňu doktorku Adamčíkovú a pána poslanca magistra Libu. Za zapisovateľku určujem pani Kovalčinovú.

Bod 5. Prehľad plnenia uznesení prijatých Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice - Západ za obdobie od VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva

p. Jakubov, starosta MČ: Bod číslo 5: Prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice - Západ za obdobie od VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Prosím o uvedenie materiálu pani prednostku.

p. Horváthová, prednostka MÚ MČ: Prehľad plnenia uznesení prijatých Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice - Západ za obdobie od 15.12.2015 do 15.3.2016. Vyhodnocujeme len úlohy v uznesení s časťou "žiada", resp. "ukladá". Tabuľková časť obsahuje uznesenia: 15-17/02-2015 a 16-17/02-2015 v písm. b) - Splnené úlohy, stav plnenia: na IX. zasadnutie miestneho zastupiteľstva je predložený materiál Informácia o úprave číslo 6 Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Západ na rok 2015. Zároveň v bode f) - Iné, sa nachádzajú uznesenia 79-15/12-2015 a uznesenie 83-15/12-2015 písm. b).

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne pani prednostka. Nech sa páči, dámy a páni, otváram rozpravu k tomuto materiálu. Nech sa páči, pán poslanec Kočiš.

p. Kočiš: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, vážení páni poslanci, vážení hostia. Chcel by som sa spýtať jednu vec. Tuná máme uznesenie: Miestne zastupiteľstvo ukladá miestnej kontrolórke prepracovať Správu o výsledkoch kontrol za obdobie atď., v bode f.) Iné je to a termín je najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva a to sa mi zdá, že je teraz. Alebo už bolo, neviem, ale je to zrejme v nesplnených. Chcel by som sa opýtať, či som prehliadol materiál, alebo, chýba mi tu nejaké stanovisko k tomu. Tak poprosil by som pani kontrolórku k tomu nejaké stanovisko keby dala.

p. Jakubov, starosta MČ: Chcete reagovať pani kontrolórka? Nech sa páči, samozrejme.

p. Klimeková, miestna kontrolórka: Vážené miestne zastupiteľstvo, vážený pán starosta, dňa 15.12.2015 som vám predložila správu o výsledkoch kontrol za obdobie od vášho VI. zasadnutia, ktorá obsahovala: výsledky kontroly opatrení na nápravu nedostatkov zistených kontrolnou činnosťou, výsledky kontroly plnenia rozpočtu príjmov od začiatku roka 2015, výsledky kontroly interných predpisov Mestskej časti Košice - Západ a kontroly ich dodržiavania. Pri ich prerokovaní vystúpil poslanec, ktorý uviedol, že "sa mu zdá, že moje správy sú subjektívne" a že preto navrhuje uznesenie, ktoré bolo schválené pod číslom 79-15/12-2015 v tomto znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ ukladá miestnej kontrolórke prepracovať správu o výsledkoch kontrol za obdobie od VI. zasadnutia miestneho zastupiteľstva, z dôvodu, že kontrolná činnosť nebola vykonaná nezávisle a nestranne, v zmysle § 18 ods. 1 zákona o obecnom zriadení, v platnom znení a prepracovanú správu predložiť na najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva. Predkladám dôkaz, že uznesenie číslo 79-15/12-2015 bolo prijaté na základe toho, čo sa poslancovi "zdá", čo je uvedené na šiestej strane zápisnice rokovania miestneho zastupiteľstva konaného dňa 15.12.

2015, ak si pamätám, riadok 30 a 31. Žiadam, aby bol tento dôkaz založený v zápisnici z dnešného zasadnutia. V uvedenom uznesení sa uvádza, že moja kontrolná činnosť nebola vykonaná nezávisle a nestranne. Vychádzajúc z legislatívnych pravidiel tvorby zákonov schválených Národnou radou Slovenskej republiky a zo spojky "a" medzi slovami nezávisle a nestranne zisťujem, že miestne zastupiteľstvo tvrdilo, že som pri kontrolách nebola nezávislá ani nestranná. Preto teraz vyzývam každého poslanca, ktorý za toto uznesenie hlasoval, aby uviedol verejne do zápisu a na audiovizuálny záznam, kto a ako, pri týchto kontrolách zasahoval do mojej nezávislosti a aby preukázal, čím som porušila zásadu nestrannosti. Práve navrhovateľ tohto uznesenia musí vedieť, že ako kontrolór do svojej nezávislosti zasahovať nedovolím, čo súvisí s požiadavkou na výsledok kontroly dotácie pre jednu z cirkví, ktorú obdržala v roku 2010, pri ktorej som nezistila porušenie právnych predpisov, o ktorom som bola presvedčená. Trvám na tom, že pri každej z kontrol som dodržala všetky právne predpisy, o čom sú aj listinné dôkazy. Vo svojich správach som miestne zastupiteľstvo informovala aj o počte príloh, ktoré dokazujú správnosť mojich kontrolných zistení. Keďže sa časť týkala použitia štátnych dotácií na úhradu nákladov preneseného výkonu štátnej správy, týmto vás zároveň informujem, že nedávno sa so mnou spojil Úrad vládneho auditu, ktorý sa zaujíma o nápravu nedostatkov a ktorý si môže všetko overiť z dôkazov. To sa týka aj Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky, ktorý sa, okrem iného riadi Limskou deklaráciou o základných zásadách nezávislej kontroly. Na záver vás ešte informujem, že kontrolovaná Mestská časť Košice - Západ, zastúpená starostom, pri žiadnej z uvedených kontrol nenamietla moju predpojatosť, lebo na to nemala ani žiaden dôvod a medzičasom mi už predložila aj všetky správy o splnení opatrení na nápravu nedostatkov, zistených týmito tromi kontrolami. Tak ako v minulosti, ani teraz nebudem robiť a upravovať výsledky kontrol podľa toho, čo sa, ako som citovala zo zápisnice z minulého rokovania, poslancovi "zdá", čo nie je ničím preukázané a čo sa nezakladá na pravde. Spomínané časti zápisníc zo zasadnutí miestneho zastupiteľstva dňa 10.12.2013, keď nastala obdobná situácia a dňa 15.12.2015, keď boli voči mne prijaté uznesenia na základe toho, čo "sa zdá", predložím ako dôkazy k rukám zapisovateľky. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pani kontrolórke za vyjadrenie. Nech sa páči, v rámci rozpravy, pán poslanec Kočiš.

p. Kočiš: Ďakujem za slovo. Nechcem namietat' záver pani kontrolórky, má na to plné právo na svoje stanovisko. Len mi chýba, že prečo sme nemohli toto stanovisko dostať písomne? Taký problém by bol? No a ja by som sa nepýtal a následne by sme mohli k tomu diskutovať, alebo by sme nediskutovali, neviem, ale ja mám za to, že tam nie je splnená úloha. Môžem sa ešte spýtať? Ale nechcem polemizovať. Keby som sa nebol spýtal, verím, že by ste sa boli prihlásili. Ale opäť, prečo sme to písomne nemohli dostať? Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Všetko? Ďakujem. Pani kontrolórka, budete reagovať?

p. Klimeková, miestna kontrolórka: Pán poslanec, vážené miestne zastupiteľstvo, v dnešnom programe rokovania máte aj Správu o kontrolnej činnosti za rok 2015 a v závere tej správy sa k tomu stručne vyjadrujem. Čiže, pán starosta už mi predložil všetky opatrenia na nápravu nedostatkov zistených týmito tromi kontrolami. Absolútne nespochybnil majú nezávislosť a nestrannosť pri tejto kontrole. Väčšina opatrení, ako si priebežne sledujem, už je aj splnená. Takže ja tie správy skutočne nemám dôvod prepracúvať, pretože opakujem ešte raz, dodržala som pri nich všetky príslušné právne predpisy a rozhodne nebudem svoje kontrolné zistenia meniť ani odporúčať pánovi starostovi, aby svoje opatrenia, ktoré už začal plniť a väčšinou aj splnil, zobral späť. To nemôžte odo mňa žiadať, prepáčte. Všetky kontroly boli vykonané nezávisle a nestranne. Vždycky pri každej správe vám uvediem, koľko má

kontrolná správa predložená pánu starostovi príloh. Ja to tam nepíšem, prepytujem z plezíru. Ja to tam píšem preto, aby som vlastne poukázala, že pri tých kontrolných správach, ktoré dostal do rúk pán starosta, je toľko dôkazov: 10, 20, 30, 40. Veď ja by som si nedovolila niečo napísať len tak. Čiže, prípadne sa môžete spýtať pána starostu, že či je to tak? Sú tam tie dôkazy, alebo nie sú? Tak poprosím pána starostu, aby sa vyjadril.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne pani kontrolórka. Nech sa páči v rámci rozpravy. Ak môžem, ja by som sa vyjadril. Samozrejme, vždy pri zisteniach pani kontrolórky máme predložené prílohy, ktoré súvisia s výkonom kontrolnej činnosti, to je skutočnosť. Po druhé: stále prerokujeme správu o kontrolnej činnosti. V prípade, že úrad sa nestotožňuje so zisteniami pani kontrolórky, tak namietame. Na niektoré námietky je prihliadnuté, na niektoré nie, to je normálny procesný postup. A samozrejme, ku jednotlivým kontrolným zisteniam sa prijímajú opatrenia, ktoré máte stále aj vy k dispozícii. Nechcem to rozvádzať, samozrejme, pri mnohých týchto zisteniach sme sa nezhodli, ale ja si myslím, že to je život. Druhá vec je, že... . Dámy a páni, chce ešte niekto v rámci rozpravy k tomuto vystúpiť? K plneniu uznesenia alebo nie? Môžem ukončiť rozpravu? Tak uzatváram rozpravu k tomuto bodu. Poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.

p. Bojčík: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ berie na vedomie prehľad plnenia uznesení prijatých Miestnym zastupiteľstvom Mestskej časti Košice - Západ za obdobie od VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva.

p. Jakubov, starosta MČ: Prosím hlasujte.

Hlasovanie : Za 11, proti 0, zdržali sa 2.

Bod 6. Informácia starostu Mestskej časti Košice - Západ o svojej činnosti od VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva, ústna informácia

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a pani pristúpime k ďalšiemu bodu rokovania, bod číslo 6: Informácia starostu Mestskej časti Košice - Západ o svojej činnosti od VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Vážený zastupiteľský zbor, dovoľte mi, aby som vám podal informáciu o svojej činnosti od 15. decembra 2015. V úvode vás chcem oboznámiť, alebo oznámiť vám, že na základe podaného projektu bolo mestskej časti doručené oznámenie o poskytnutí podpory formou dotácie z Enviromentálneho fondu v projekte Humanizácia a uzamknutie kontajnerovísk vo výške 92.272 €, pričom celková hodnota projektu je 97.398,68 €. Mestská časť sa teda z vlastných zdrojov bude podieľať na tomto projekte sumou 5.126,68 €. Termín realizácie projektu, podľa rozhodnutia Enviromentálneho fondu je do konca roka 2016. V súčasnosti prebieha príprava verejného obstarávania v rámci tohoto projektu. Túto informáciu som vám chcel podať na začiatok, pretože samozrejme má to jednak veľký dopad na našu činnosť v priebehu roku 2016 a budeme môcť oproti projektom, ktoré sme mali pripravené na realizáciu v roku 2015 z vlastných zdrojov, realizovať ďalšie uzamykateľné kontajneroviská. A samozrejme, každý jeden finančný príspevok, či už štátnych zdrojov, alebo európskych zdrojov, myslím tým nenávratný finančný príspevok, samozrejme, je veľkým bonusom a veľkým plusom pre každého, a samozrejme aj pre našu mestskú časť. A tak, ako som niekoľkokrát povedal, vždy, keď budem môcť využiť pozitívny lobing, pre túto mestskú časť, nakoniec to nie je lobing pre mňa a pre vás panie poslankyne a páni poslanci, ale lobing pre obyvateľov tejto mestskej časti. Vždy sa budem k tomu hlásiť a vždy využijem zákonnou formou získať všetky finančné prostriedky, ktoré nám môžu pomôcť pri našej činnosti. V rámci pracovných stretnutí a rokovaní v uplynulom období som mal pracovné stretnutie s Ing. Havranom, riaditeľom DATAS-u ohľadom problémov, ktoré trápia ich a

možno aj nás, vzhľadom na pripravovanú výstavbu 3. etapy Galérie. Ďalej rokovanie s pánom Fellegim, konateľom spoločnosti EEI, ktorý zabezpečuje parkovací systém v meste Košice a ako veľmi dobre vieme, je často predmetom kritiky. Napriek tomu si myslím, že vzhľadom na analýzu, ktorá tu bola realizovaná touto spoločnosťou, v budúcnosti by som chcel vyvolať ešte väčšie pracovné stretnutie za účasti aj časti poslaneckého zboru, aby sme sa vedeli dohodnúť, či vieme nájsť prienik spoločných projektov a zlepšiť parkovanie v rámci našej mestskej časti. Ďalej som absolvoval novoročné stretnutie starostov s primátorom v Historickej radnici 14. januára. Zúčastnil som sa a zvolal som mimoriadne rokovanie rady starostov, ktoré bolo zvolané s cieľom návrhu postupov pri riešení redukcie mestských častí v Košiciach. Aj keď nedošlo na rade starostov zatiaľ ku konsenzu, dúfam, že v budúcnosti táto otázka nepadne do zabudnutia, ale bude predmetom ďalších rokovaní. Pretože môj osobný názor je stále ten, že 22 mestských častí na mesto Košice je veľmi veľa a odčerpáva to značný objem finančných prostriedkov, ktoré by mohlo mesto Košice prerozdeliť na činnosť ďalších mestských častí, trebárs aj našej. Ďalej som mal pracovné stretnutie s primátorom mesta a konseniorom Evanjelickej cirkvi doktorom Dušanom Havrilom. Mali sme pracovné stretnutie poverených sobášiacich poslancov z Mgr. Ľubicou Blaškovičovou, poslankyňou mesta Košice, v otázke protokolárneho pristupovania a postupu pri realizácii sobášiacich aktov. Ďalej som absolvoval celý rad pracovných stretnutí s pánom Pigozzim, zástupcom spoločnosti J.F.Invest a obchodným riaditeľom spoločnosti EUROVIA inžinierom Bálintom, k výstavbe pozemných komunikácií, resp. dostavbe pozemných komunikácií a chodníkov v lokalite Grot, vetva A, E. Ďalej som absolvoval dva krát zasadnutia Regionálneho združenia mesta Košice, čo vyplýva aj z našej účasti v rámci ZMOS-u. Ďalej som absolvoval pracovné stretnutie s pánom Szélesom, prvým duchovným Reformovanej kresťanskej cirkvi, k výstavbe zborového centra na Bardejovskej ulici, ktoré sa pripravuje. Zúčastnil som sa dnes porady vedenia Policajného zboru v Košiciach, vedenia mestskej polície, vedenia Hasičského a záchranného zboru na území mesta Košice, s primátorom a starostami jednotlivých mestských častí na Okresnom riaditeľstve Policajného zboru v Košiciach, kde sme opäť riešili ďalšiu možnosť a postupy činnosti mestských častí a mestskej polície, vzhľadom na to, že v mnohých mestských častiach dochádza kvôli problémom v statickej doprave k znemožneniu zásahov aj hasičského zboru a samozrejme rýchlej zdravotnej služby. Ďalej som absolvoval pracovnú schôdzku s riaditeľom úradu KSK Ondrejom Bernátom, s cieľom riešenia možných športových plôch, ktoré sú vo vlastníctve, alebo v správe samosprávneho kraja, pre možnosti mestskej časti. Ďalej som mal, samozrejme, pracovné stretnutia s tu prítomným pánom Šolcom, veliteľom stanice Mestskej polície Západ. Absolvoval som pracovnú schôdzku s inžinierom Haluškom, riaditeľom divízie sieťových služieb VSE, vo veci zverejnenia informácií a prerušení dodávok energií mestskou časťou. Pracovné rokovanie s generálnym riaditeľom Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti Ing. Stanislavom Hrehom, presne za tým istým účelom ako s pánom Haluškom. Navyiac sme komunikovali o možnosti pomoci vodárenskej spoločnosti pri riešení problémov na Grote. A samozrejme, v poslednom období, som sa venoval aj príprave a zabezpečeniu volieb do Národnej rady Slovenskej republiky, ktoré sa konali 5. marca. Čo sa týka pracovných ciest: 28. januára som sa zúčastnil zahraničnej služobnej cesty v Miskolci, na pozvanie primátora mesta Miskolc pána Ákosa Krizu, aj za účasti primátora mesta Košice pána Rašiho. Táto služobná cesta bola realizovaná za účelom prerokovania novej spolupráce v oblasti spoluúčasti na čerpaní eurofondov, najmä eurofondov určených na cezhraničnú spoluprácu. Vieme, že naša mestská časť sa v minulosti zapájala do týchto projektov a myslím si, že boli aj úspešne realizované. 13. januára som sa zúčastnil služobnej cesty v Bratislave, za účelom pracovného rokovania na Ministerstve vnútra, Ministerstve životného prostredia, na Environmentálnom fonde a pracovnej schôdzky v Národnej rade. Ďalej 18. februára som absolvoval služobnú cestu opäť v Bratislave, na

Envirofonde a stretol som sa aj s pánom Igorom Moškom v Národnom tenisovom centre, s generálnym sekretárom Slovenského tenisového zväzu. Aj výsledkom týchto pracovných ciest bolo to, že nám boli pridelené priestriedky, ktoré som spomínal na začiatku. A samozrejme, ako mnohí už viete, pripravuje sa výstavba Národného tenisového centra v Košiciach. Opäť sme sa vrátili k lokalite nad Popradskou cestou, ktorá bola pripravovaná už v minulosti. A pokiaľ Slovenský tenisový zväz bude disponovať dostatočne veľkým finančným objemom, po dohode s mestom Košice, by táto investícia mohla uzrieť svetlo sveta ešte v tomto volebnom období. Čo sa týka spoločenských a kultúrnych podujatí, zúčastnil som sa novoročného benefičného koncertu Terasy, za účasti detí z detských domovov. Výťažok 2.356,35 € bol venovaný neziskovej organizácii Úsmev ako dar. Ďalej som sa zúčastnil pietneho aktu kladenia vencov pri 75. výročí oslobodenia mesta Košice. Absolvoval som niekoľko, tuším dve stretnutia jubilantov z Mestskej časti Košice - Západ - 20. januára a 24. februára. Ďalej novoročný koncert mesta Košice v Historickej radnici, 50. výročie založenia Materskej školy v Zuzkinom parku, čo bolo veľmi príjemné stretnutie so súčasnými detičkami tejto materskej školy a samozrejme s vedením tejto materskej školy. Ďalej Valentínska rodinná nedeľa - aktivity pre deti a rodiny v Átrium klube. Zúčastnil som sa slávnostného otvorenia Zimnej univerziády Slovenskej republiky na Technickej univerzite v Košiciach 15. februára. Posledné stretnutie, ktoré som také absolvoval, to bol Medzinárodný deň žien v Zariadení opatrovateľskej služby na Laboreckej ulici. A myslím si, že pre našich spoluobčanov, ktorí využívajú toto zdravotnícke zariadenie, to bolo veľmi príjemné spestrenie ich, možno niekedy aj dlhodobého pobytu, na ktorý sú odkázaní a mnohí z nich sú pripútaní na lôžko. Toľko asi v stručnosti k tomu, čo som absolvoval od ostatného zastupiteľstva. Nech sa páči, dámy a páni, otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, pán poslanec Bojčik.

p. Bojčik: Ďakujem za slovo. Vážené dámy, páni, pán starosta, chcel by som sa v úvode opýtať, ohľadne bývalého kina Družba. Už na predchádzajúcom zastupiteľstve sme to mali. Aká je v súčasnosti situácia s jeho rekonštrukciou a či vôbec prebieha? Máme o tom informácie? A zároveň sa chcem spýtať ohľadne pripravovanej 3. etapy nákupného centra Galéria. Kde, v ktorej lokalite sa bude stavať?

p. Jakubov, starosta MČ: Nech sa páči, v rámci rozpravy, ešte niekto sa chce prihlásiť? Ak nie, pán poslanec, budem odpovedať. Zúčastnil som sa, okrem iného aj stretnutia na majetkovom oddelení na meste Košice, za účasti pána Wimera z Prahy, ako investora prestavby kina Družba. V súčasnosti je taký stav, že, ak sa nemýlim, tak v máji tohto roku mala byť celá investícia ukončená. Pražský investor počas sanačných prác, ľudovo povedané búracích prác a vyčistení celého priestoru kina Družba, zistil, za účasti projektanta, že sú tam pomerne rozsiahle poruchy, ktoré je potrebné realizovať. Ten odpad, ktorý bol vyvezený, niekoľkonásobne prekračoval to, čo tam očakávali. V súčasnosti sa vzhľadom na túto skutočnosť prepracováva projektová dokumentácia. Bol na tomto rokovaní aj projektant, ktorého si vybrala táto spoločnosť a bolo dohodnuté, že pripraví pre mesto Košice nové termíny možnosti realizácie tejto investície. Predbežne, verbálne, bolo navrhnuté zo strany zahraničného investora, pretože Praha je už pre nás Česká republika, zahraničný investor, že do leta budúceho roku, keďže musia ísť, na rozdiel od ohlásenia, aj do stavebných povolení, by mala byť realizovaná 1. etapa tejto investície, aby sa dala sprevádzkovať časť objektu. A následne, pravdepodobne, v 2. polroku budúceho roka a začiatkom roku, to bude už (20)18 by mala byť realizovaná aj 2. etapa tejto investície. Bohužiaľ, narazili tam na mnohé technické problémy, ktoré riešili na úrovni mesta. Ja, za našu mestskú časť som jednoznačne trval na tom, aby tieto termíny boli pripravené zodpovedne, aby sa nimi mohlo zaoberať, pravdepodobne, aj mestské zastupiteľstvo, ktoré to bude mať vo vienu a chcel som, keď to budem mať na stole, vedel informovať aj vás, pretože mnohí občania sa na to pýtajú. A je to

investícia nemalá, na druhej strane nechceme, aby úplne bola zastavená. Takže asi toľko viem k tomu povedať. To sú najnovšie informácie. A čo sa týka 3. etapy galérie, vzhľadom na to, čo navrhli v poslednom riešení, kde chceli zastavať celé parkovisko až po pyramídu, toto určite nebolo prijaté ani Útvárom hlavného architekta, určite by to nebolo prijaté ani z našej strany. Tak sme ich požiadali, aby rozpracovali skrátenú verziu tak, aby nebolo zastavané celé parkovisko. Akonáhle budem mať prepracovanú štúdiu v rukách, určite vás o tom budem informovať. Nech sa páči, v rámci rozpravy, ešte niekto k tomuto bodu chce vystúpiť? Ak nie, uzatváram rozpravu k tomuto bodu a poprosím návrhovú komisiu o návrh na uznesenie.

p. Baník: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ berie na vedomie informáciu o činnosti starostu Mestskej časti Košice - Západ od VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva.

p. Jakubov, starosta MČ: Nech sa páči, prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 13 poslancov, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, uznesenie bolo jednomyselne schválené

Bod 7. Správa miestnej kontrolórky MČ Košice – Západ o výsledkoch kontrol za obdobie od VIII. zasadnutia MZ MČ Košice – Západ

p. Jakubov, starosta MČ: Pristúpime k ďalšiemu bodu, bod číslo 7: Správa miestnej kontrolórky Mestskej časti Košice - Západ o výsledkoch kontrol za obdobie od VIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Západ. Nech sa páči, pani kontrolórka, prosím o uvedenie materiálu.

p. Klimeková, miestna kontrolórka: Ďakujem. Vážené miestne zastupiteľstvo, vážený pán starosta, v súlade so zákonom o obecnom zriadení vám predkladám svoju správu o výsledkoch kontrol za obdobie od VIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva, ktorá obsahuje výsledky kontroly vybavovania sťažností a petícií za rok 2015 a výsledky kontroly výdavkov z rozpočtu Mestskej časti Košice - Západ za rok 2015, ktoré boli vykonané v súlade s plánom kontrolnej činnosti schváleným miestnym zastupiteľstvom. Správa vám bola predložená v písomnej podobe, v súlade s rokovacím poriadkom miestneho zastupiteľstva. Pri kontrole výdavkov som vyhotovila aj fotodokumentáciu a jej časť, ktorá sa týka nedokončenej časti diela pred Ružínskou číslo 10, je prílohou správy, ktorú máte pred sebou. Ku kontrolným zisteniam uvedeným v týchto správach neboli podané námietky. Správa o splnení opatrení na nápravu nedostatkov zistených kontrolou vybavovania sťažností a petícií mi bola doručená v určenej lehote dňa 29.2.2016. A dnes, rovnako v určenej lehote, mi boli predložené aj opatrenia na nápravu nedostatkov zistených kontrolou výdavkov za rok 2015. V týchto opatreniach sa kontrolovaná Mestská časť Košice - Západ, zastúpená pánom starostom, zaviazala na väčšiu dôslednosť pri zostavovaní zmlúv a pri preberaní zhotovených diel. Zároveň mi oznámila, že po obhliadke vykonaných prác za účasti zástupcov objednávateľa a zhotoviteľa, myslím tým opravu chodníkov, bolo dohodnuté, že na základe pokynu objednávateľa, teda Mestskej časti Košice - Západ, zhotoviteľ zrealizuje aj ďalšie opravy chodníkov v predmetnej lokalite, v rozsahu chýbajúcej výmery. Oznámené opatrenia akceptujem a oceňujem racionálny prístup pri ich zostavení, pretože svedčí naozaj o úprimnej snahe o nápravu zistených nedostatkov. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pani kontrolórka. Nech sa páči, otvárať rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, pán poslanec Rychnavský.

p. Rychnavský: Prajem príjemný podvečer, všetkým, alebo ešte príjemný deň. Chcel

by som sa opýtať na dve veci, ktoré ma trošku zarazili pri preštudovaní tejto správy. A to, že výsledok skúšok, ktorý by mal byť zachytený v zápisnici, výsledok technických skúšok o zhutnení asfaltu, nie je v zápisnici obsiahnutý. Z akého dôvodu? A potom druhá záležitosť a to je tá, že ma trošku zarazilo, že si úrad nenechal nejakú poistku a teda vyplatil koncom, alebo v priebehu roka 2015, kompletnú sumu za dielo, ako keby bolo úplne dokončené a prevzaté. Zvykne sa vždy ponechať, alebo dať do rezervy, nejakých 10 - 20 % na to, aby zhotoviteľ mohol potom prípadné nedorobky urobiť a mať naňho meter, alebo dôvod, aby to urobil. Čiže, teraz ho budeme naháňať. Takže by som poprosil o vysvetlenie, prečo boli vyplatené všetky finančné prostriedky? Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec. Nech sa páči, pán poslanec Kočiš.

p. Kočiš: Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel opýtať, či tento dodávateľ, ktorý je tuná uvedený, či bude ešte pre nás vykonávať nejakej práce? Či má s nami nejakú zmluvu? A ak, či nemôže túto - dajme tomu - nám spôsobenú ujmu, nejak budúcou zmluvou, niečo urobiť pre nás navyše, vykompenzovať túto, dajme tomu, našu stratu. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem. Nech sa páči, pán poslanec Varga.

p. Varga: Pekný deň, ďakujem pán starosta. Mňa by skôr zaujímalo, aké opatrenie ste prijali vo vzťahu k interným postupom, aby sa niečo také do budúca neopakovalo? Lebo evidentne zamestnanec príslušného úseku pochybil. Ja neviem, či tam vôbec nebol a to nejak pri stole podpisovali ten zápis? Lebo z tých fotiek, čo sme videli všetci, tak to nie je možné, aby príčetný človek to podpísal, že je to prevzaté. Takže, ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pán poslanec. Nech sa páči, dámy a páni, ďalší do rozpravy k tomuto bodu. Môžem uzatvoriť rozpravu k tomuto bodu? Ďakujem. No, všetky otázky sa týkali v podstate obnovy povrchu chodníkov v našej mestskej časti. Celý ten proces bol čiastočne spôsobený tým, že v tomto čase, keďže nám skončil bývalý vedúci oddelenia rozvoja a nový vedúci nastupoval v januári, tak trošku to beriem aj na seba, že došlo k tomuto pochybeniu. Na druhej strane sa chcem poďakovať pani kontrolórke, ktorá svojou osobnou iniciatívou v podstate upozornila na tieto nedostatky. A samozrejme, okrem toho sa nám podarilo aj vykomunikovať časť navyše z diela. Pretože došlo k pochybeniu aj pri podpísaní tzv. zisťovacích protokolov, kde výmery, ktoré boli odsúhlasené a odfaktúrované, nesedeli s výmerami, ktoré boli skutočne zrealizované. Na základe toho, už z titulu funkcie nového vedúceho oddelenia boli zrealizované rokovania s dodávateľskou firmou, ktorá bez ohľadu na to, kedy realizovala tieto povrchové úpravy, mala dodržať všetky technické parametre a všetky normatívy, ktoré si vyžaduje takáto práca. Bolo dohodnuté, že v rámci jarného obdobia tieto práce budú upravené. Jednotlivé nedostatky budú odstránené v maximálnej možnej miere. Čiže tam, kde absentovali finálne povrchové úpravy, živичné povrchy budú dopracované, tam, kde sú zrealizované nekvalitne, budú prepracované na náklady spoločnosti, ktorá tieto práce realizovala. Osobne je za to zodpovedný pán Čop, nový vedúci oddelenia rozvoja a samozrejme ja dohliadnem osobne na to, aby tieto práce boli takto zrealizované. Čiže, aj na pripomienku pána poslanca Kočiša, áno táto spoločnosť musí to dať do poriadku, pretože existujú vady, ktoré sú počas preberacieho konania, skryté vady, alebo vady, ktoré vyskočia neskôr. Takže so spoločnosťou sa aktívne komunikovalo a všetky tieto práce musia byť v maximálnej možnej miere uvedené do takého stavu, ako vyžaduje norma a technické predpisy Slovenskej republiky. Samozrejme, o tom všetkom vás budeme informovať. Asi toľko k tomuto. Momentálne neviem zaujať viac stanoviska, ale v žiadnom prípade na to nebudeme vynakladať ďalšie finančné prostriedky. Stačí takto? Vyžiadame a budú musieť doložiť certifikát o kvalite - jednak materiálu, ktorý tam bol použitý a aj o štruktúre, lebo, ide

ti asi, pán poslanec, o štruktúru áno? O zrnitosť tohto materiálu? Nech sa páči, kl'dudne sa prihlás.

p. Rychnavský: Práve v zmluve mali byť zahrnuté, uvedené aj podmienky, že budú vyplatené po dokončení diela, trebárs 90 % objemu finančných prostriedkov a zvyšných 10 po prevzatí diela. A to sú časové rozdielne údaje. Takže, aby potom v tých našich zmluvách s dodávateľmi bolo aj toto obsiahnuté.

p. Jakubov, starosta MČ: Áno, pán poslanec, samozrejme. Bolo to aj v rámci zmluvy. Zisťovací protokol bol našimi pracovníkmi podpísaný, dielo bolo prevzaté, preto bolo uhradené. Pán Čop keď prišiel, okamžite dostal odo mňa pokyn, to už reagujem aj na pripomienku pána poslanca Vargu, aby v rámci toho, keďže pracoval na referáte dopravy na meste Košice, aby obrazne povedané doniesol aj tie zmluvy, ktoré sa realizovali na meste. A na to si už dáme pozor, aby všetky tieto veci boli vrátane zádržného, všetkého. Samozrejme na otázku pána poslanca Vargu, bude vyvodená osobná zodpovednosť pracovníkov, ktorí sa na tom podieľali. Určite to neostane bez povšimnutia už len preto, že mňa sa to osobne dotýka, ako stavbára. Ďakujem. Keďže rozprava bola uzatvorená, poprosím návrhovú komisiu o návrh na uznesenie.

p. Veles: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ berie na vedomie Správu miestnej kontrolórky Mestskej časti Košice - Západ o výsledkoch kontrol za obdobie od VIII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Západ, predloženú v súlade s § 18f ods. 1 písm. d) zákona SNR číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

p. Jakubov, starosta MČ: Prosím hlasujte.

Hlasovanie : Za 13, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Bod 8. Správa o kontrolnej činnosti miestnej kontrolórky MČ Košice – Západ za rok 2015

p. Jakubov, starosta MČ: Pristúpime k ďalšiemu bodu, bod číslo 8: Správa o kontrolnej činnosti miestnej kontrolórky Mestskej časti Košice - Západ za rok 2015. Nech sa páči, pani kontrolórka prosím o uvedenie materiálu.

p. Klimeková, miestna kontrolórka: Ďakujem. Vážené miestne zastupiteľstvo, vážený pán starosta, na základe zákona o obecnom zriadení som povinná predložiť miestnemu zastupiteľstvu do 60 dní po uplynutí predchádzajúceho kalendárneho roka správu o svojej kontrolnej činnosti. Správu o kontrolnej činnosti som vypracovala ešte pred uplynutím tejto lehoty a keďže miestne zastupiteľstvo v tejto lehote nezasadalo, doručila som ju príslušnému oddeleniu, ktoré je na to poverené, tieto materiály zhromažďovať pred rokovaním miestneho zastupiteľstva. Toto oddelenie vám 26. februára e-mailom moju správu doručilo. Zároveň vám bola doručená aj pred rokovaním tohto zastupiteľstva a je zverejnená na webovej stránke Mestskej časti Košice - Západ. Zo správy vyplýva, že som splnila plán kontrolnej činnosti aj na prvý polrok 2015, aj na druhý polrok 2015. Zároveň som vykonala jednu kontrolu navyše a to kontrolu dodržiavania právnych predpisov na ochranu majetku Mestskej časti Košice - Západ. Pri schvaľovaní programového rozpočtu na rok 2015 ste mi schválili aj ukazovatele výkonnosti. Merateľným ukazovateľom výkonnosti mal byť počet vykonaných kontrol, kde ste mi vlastne schválili vykonať 8 kontrol. Celkom bolo vykonaných 9 kontrol. Aj tento ukazovateľ výkonnosti bol splnený. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pani kontrolórka. Nech sa páči, dámy a páni, otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu.

p. Bojčík: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti miestnej kontrolórky Mestskej časti Košice - Západ za rok 2015, predloženú v súlade s § 18f ods. 1 písm. e) zákona Slovenskej národnej rady číslo 369/1990 zbierky o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov.

p. Jakubov, starosta MČ: Nech sa páči, hlasujte.

Hlasovanie : Za 13, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Bod 9. Vyhlásenie voľby kontrolóra Mestskej časti Košice - Západ, podmienky účasti a spôsob vykonania voľby

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni pristúpime k ďalšiemu bodu nášho rokovania. Bod číslo 9: Vyhlásenie voľby kontrolóra Mestskej časti Košice - Západ, podmienky účasti a spôsob vykonania voľby. Dámy a páni, o materiáloch, ktoré sú predložené miestnemu zastupiteľstvu rokovala miestna rada 1. marca 2016, Komisia výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja 29. februára 2016, Finančná komisia 10. marca 2016 a Legislatívno-právna a sociálna komisia 14. marca 2016. Komisia kultúry, mládeže a športu rokovala 8. marca 2016. Materiály zo 6. zasadnutia miestnej rady zobrala na vedomie a odporúča ich prerokovať na IX. zasadnutí miestneho zastupiteľstva. Materiálom týkajúcim sa vyhlásenia voľby kontrolóra mestskej časti sa zaoberala miestna rada, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu materiál po doplnení rozsahu výkonu funkcie kontrolóra a po doplnení členov pracovnej skupiny schváliť tak, ako je predložený. Ďalej Komisia výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál prerokovať a schváliť. Dámy a páni, 24.6.2016 dôjde k zániku výkonu funkcie kontrolórky mestskej časti pani Evy Klimekovej, uplynutím jej funkčného obdobia. Voľbe kontrolóra mestskej časti predchádza z úrovne miestneho zastupiteľstva vyhlásenie dňa konania voľby. Navrhujeme, aby miestne zastupiteľstvo vyhlásilo deň konania voľby na 24. mája 2016. V ustanovení § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, upravuje okrem iného kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie kontrolóra a lehoty súvisiace s voľbou kontrolóra a aj samotnú voľbu kontrolóra. Ďalšie podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby, náležitosti prihlášky, rozsah výkonu funkcie kontrolóra ustanoví miestne zastupiteľstvo uznesením. Návrh uznesenia obsahuje všetky vyššie uvedené podrobnosti. Predtým, ako budeme schvaľovať návrh tohto uznesenia, chcem poprosiť návrhovú komisiu, aby prečítala celý text uznesenia, v znení schváleného doplňujúceho návrhu. Nech sa páči, dámy a páni, otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, pán zástupca, pán poslanec Sitkár.

p. Sitkár, zástupca starostu MČ: Vážený pán starosta, milí kolegovia, dobrý deň prajem. Dovolím si predložiť poslanecký doplňujúci návrh v bode B) a v bode F). V bode B) to bude: určuje výkon funkcie kontrolóra mestskej časti v rozsahu 50% pracovného úväzku, t.j. 18,75 hodín/týždeň. A v bode F): volí členov pracovnej komisie v zložení za politické strany: Most - Híd - pán Jozef Bojčík, za NEKA Peter Liba, za KDĽK Štefan Rychnavský, za Siet' pán Zsolt Varga a za Smer, ak môžem, tak budem ja, Andrej Sitkár.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pán zástupca. Nech sa páči, dámy a páni, ďalší

do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu. Prosím, ešte raz o celý text uznesenia. Áno, najprv doplňujúci návrh. To, čo predložil pán zástupca a potom uznesenie. Ďakujem.

p. Baník: Čiže doplňujúci návrh k uzneseniu na voľbu miestneho kontrolóra je: V bode B) určuje výkon funkcie kontrolóra mestskej časti v rozsahu 50 % pracovného úväzku, to je 18,75 hodín týždenne a v bode F) volí členov pracovnej komisie v zložení: Dr. Jozef Bojčík, Mgr. Peter Liba, Mgr. Štefan Rychnavský, Dr. Zsolt Varga a Ing. Andrej Sitkár.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem. Dámy a páni, prosím hlasujeme o doplňujúcom návrhu. Nech sa páči, hlasujte.

Hlasovanie: Za 12 proti 0 zdržal sa 1. Konštatujem uznesenie bolo väčšinou hlasov schválené.

p. Jakubov, starosta MČ: Poprosím teraz návrhovú komisiu o pôvodný text.

p. Baník: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ podľa § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

A. k o n š t a t u j e,

že podľa § 18a ods. 8 písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov dôjde dňa 24.06.2016 k zániku výkonu funkcie kontrolóra mestskej časti, p. Evy Klimekovej, uplynutím jej funkčného obdobia.

B. u r č u j e

výkon funkcie kontrolóra mestskej časti v rozsahu 50% pracovného úväzku, t.j. 18,75 hodín týždenne.

C. v y h l a s u j e

deň konania voľby kontrolóra mestskej časti na 24.05.2016, s termínom nástupu do funkcie od 25.06.2016.

D. s c h v a ľ u j e

podrobnosti o podmienkach spôsobu, účasti a vykonania voľby kontrolóra mestskej časti a náležitosti prihlášky takto:

1. Spôsob a vykonanie voľby kontrolóra mestskej časti nasledovne:

- a) kandidát, ktorý splní predpoklady na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti a v stanovenom termíne predloží písomnú prihlášku so všetkými náležitosťami, má právo v deň konania voľby vystúpiť na rokovaní miestneho zastupiteľstva a prezentovať svoju doterajšiu profesionálnu prax a predstavy o budúcom pôsobení vo funkcii kontrolóra mestskej časti, a to v časovom rozsahu 5 minút,
- b) voľba kontrolóra mestskej časti sa uskutoční tajným hlasovaním poslancov Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Západ,
- c) hlasovací lístok bude spoločný pre všetkých kandidátov uvedených v abecednom poradí,
- d) platný hlasovací lístok bude ten, na ktorom bude zakrúžkovaný len jeden kandidát,
- e) na zvolenie kontrolóra mestskej časti je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov miestneho zastupiteľstva. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, miestne zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebovom.

2. Predpoklady na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti:

- a) kvalifikačným predpokladom na funkciu kontrolóra mestskej časti je ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie,
- b) bezúhonnosť,
- c) spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu.

3. Náležitosti písomnej prihlášky kandidáta:

- a) meno, priezvisko, titul, bydlisko, kontaktný údaj (telefón, e-mail),
- b) písomný súhlas so zverejnením osobných údajov v zmysle zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov na účely vykonania voľby kontrolóra mestskej časti. Písomný súhlas obsahuje najmä údaj o tom, kto súhlas poskytol, komu sa súhlas dáva, na aký účel, rozsah osobných údajov, doba platnosti súhlasu, podmienky jeho odvolania a vlastnoručný podpis osoby, ktorá súhlas dáva,
- c) úradne overený doklad o najvyššom dosiahnutom stupni vzdelania,
- d) profesijný životopis s prehľadom doterajšej praxe s uvedením pracovnej pozície,
- e) výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
- f) čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu.

4. Termín podávania prihlášok: najneskôr do 09.05.2016 (pondelok) do 15.30 hod.

Prihlášku je potrebné odovzdať v kancelárii č. 104, ktorá sa nachádza na 1. poschodí budovy Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Západ, Trieda SNP 39, Košice. Obálku je potrebné označiť: „Prihláška kandidáta na funkciu kontrolóra mestskej časti – NEOTVÁRATĽ“.

E. z r i a d ť u j e

pracovnú komisiu zloženú z poslancov miestneho zastupiteľstva na posúdenie náležitostí prihlášok a vyhodnotenie splnenia predpokladov kandidátov na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti.

F. v o l í

členov pracovnej komisie v zložení:

1. Jozef Bojčík, MPH
2. Peter Liba
3. Štefan Rychnavský
4. Zsolt Varga
5. Andrej Sitkár

G. u k l a d á

pracovnej komisii na posúdenie náležitostí prihlášok a vyhodnotenie splnenia predpokladov kandidátov na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti:

1. posúdiť, či bol dodržaný termín doručenia prihlášok, náležitosti písomných prihlášok a splnenie určených predpokladov kandidátov na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti, najneskôr do 11.05.2016,
2. vyhotoviť zápisnicu o výsledku posúdenia,
3. predložiť zoznam kandidátov, ktorí splnili určené podmienky, starostovi mestskej časti na spracovanie a zaslanie pozvánok jednotlivým kandidátom na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

H. ž i a d a

starostu mestskej časti, aby zverejnil vyhlásenie dňa konania voľby kontrolóra mestskej časti na úradnej tabuli mestskej časti a na internetovej stránke mestskej časti (www.kosicezapad.sk), najmenej 40 dní pred dňom konania volieb.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne. Upozorňujem, že budeme hlasovať mimo bodu B), kde sme už odhlasovali výkon funkcie kontrolóra v rozsahu 50 % a bodu F), kde sme už zvolili členov pracovnej komisie. Dámy a páni, hlasujte.

Hlasovanie: Ďakujem. Za 13, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Bod 10. Zásady kontrolnej činnosti v podmienkach samosprávy Mestskej časti Košice – Západ

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni pristúpime k ďalšiemu bodu. Bod 10: Zásady kontrolnej činnosti v podmienkach samosprávy Mestskej časti Košice - Západ. Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál prerokovať a schváliť. V súvislosti s novým zákonom č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole a audite, došlo k výrazným zmenám týkajúcim sa kontrolnej činnosti miestneho kontrolóra. Z textu zásad boli vypustené neaktuálne ustanovenia a odkazy na už neaktuálne predpisy, ustanovenia, týkajúce sa príspevkovej organizácie a boli opravené aj drobné nepresnosti zistené praxou. V záujme lepšej prehľadnosti bolo spracované nové znenie zásad. Predložený písomný materiál obsahuje aj dokument, v ktorom sú preškrtnuté ustanovenia, ktoré navrhujeme vypustiť a zvýraznené sú ustanovenia, ktoré navrhujeme doplniť. Zásady boli pripomenované pani kontrolórkou. Nech sa páči, kto uvedie materiál? Pani prednostka, nech sa páči.

p. Horváthová, prednostka MÚ MČ: Tak, ako už pán starosta povedal, materiál de facto kopíruje zmeny týkajúce sa kontrolnej činnosti miestneho kontrolóra, v súlade s novým zákonom č. 357/2015 Z.z. o finančnej kontrole. Materiál obsahuje dve znenia: staré, kde sú údaje už preškrtnuté a nové znenie kompletné.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pani prednostka. Nech sa páči, dámy a páni, otváram rozpravu k tomuto materiálu. Nech sa páči, pán poslanec Varga.

p. Varga : Ďakujem pekne za slovo. Ja len stručne sa chcem vyjadriť, že my sme to na Legislatívno-právnej komisii neprerokovali z toho dôvodu, že keď som sa s tým oboznámil zistil som, že ide o čiste legislatívno-technické úpravy. Takže žiadna vecná zmena. Odporúčam schváliť.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec. Nech sa páči v rámci rozpravy ešte sa niekto hlási? Ak nie, uzatváram rozpravu, poprosím návrhovú komisiu o návrh na uznesenie.

p. Veles: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ na základe § 14 ods. 3 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov, schvaľuje Zásady kontrolnej činnosti v podmienkach samosprávy Mestskej časti Košice - Západ.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem, prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 11, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Bod 11. Návrh ocenení Mestskej časti Košice - Západ v roku 2016

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, pristúpime k ďalšiemu bodu nášho rokovania, bod číslom 11: Návrh ocenení Mestskej časti Košice - Západ v roku 2016. Pánie poslankyne, páni poslanci, návrh ocenení, ktoré boli doručené do 31. januára 2016, boli v

súlade so Zásadami pre udeľovanie ocenení Mestskej časti Košice - Západ predložené na rokovanie miestnej rady. Tá navrhla udeliť Cenu Mestskej časti Košice - Západ týmto trom jednotlivcom: Profesorovi doktorovi Pavlovi Galajdovi, Jarmile Repčíkovej, inžinierovi Dušanovi Hricišinovi a kolektívu občianskemu združeniu ArtEst. Súčasťou ocenenia je finančná odmena 100 € pre jednotlivca a 300 € pre kolektív, ako aj plaketa a listina o udelení ceny. Elektronickou poštou vám boli zaslané všetky návrhy, ktoré boli mestskej časti doručené. Týmto materiálom sa zaoberala Finančná komisia, ktorá zobrala na vedomie a prerokovala predložený materiál. Dámy a páni, nech sa páči, otváram rozpravu k tomuto materiálu. Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu.

p. Bojčík: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ v zmysle článku II. ods. 5 Zásad pre udeľovanie ocenení Mestskej časti Košice – Západ udeľuje Cenu Mestskej časti Košice – Západ v roku 2016 jednotlivcom: prof. RNDr. Pavel Galajda, Dr. Sc., za celoživotný prínos a výsledky výskumnej a vedeckej práce, odbornej, pedagogickej a publikačnej činnosti doma i v zahraničí v oblasti matematiky a pri príležitosti životného jubilea 80 rokov. Jarmila Repčíková, za zásluhy a rozvoj verejno-prospešnej a kultúrnej činnosti v Mestskej časti Košice - Západ a mesta Košice. Ing. Dušan Hricišin, za celoživotný prínos pre rozvoj športu a dlhoročnú činnosť basketbalového trénera a rozhodcu, pri príležitosti životného jubilea 60. rokov. A kolektív OZ ArtEst, polyestetické vzdelávanie znevýhodnenej mládeže, za pedagogicko-charitatívnu činnosť s mládežou s mentálnym postihnutím.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči, dámy a páni, hlasujte.

Hlasovanie : Za 11, proti 0, zdržal sa 1. Konštatujem uznesenie bolo väčšinou hlasov schválené.

Bod 12. Informácia o úprave č. 6 Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Západ na rok 2015

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, pristúpime k ďalšiemu bodu. Bod číslo 12: Informácia o úprave číslo 6 Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Západ na rok 2015. Tento materiál je na rokovanie predložený v súvislosti s uznesením číslo 15-17/02-2015, ktorým miestne zastupiteľstvo žiadalo starostu, pri nevyhnutnom presune finančných prostriedkov, informovať o tom miestne zastupiteľstvo na najbližšom rokovaní. Týmto materiálom sa zaoberali: miestna rada, Komisia výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja, Komisia legislatívno-právna a sociálna odporúčali miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál zobrať na vedomie. Ale aj Finančná komisia, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál prerokovať. Dámy a páni, keďže ste sa týmto materiálom zaoberali, keďže ide o úpravu číslo 6 z minulého roka, snáď základné informácie. Šlo jednak o úpravu na základe účelového transferu z mesta Košice 30.000 €, ktorý bol použitý na rozšírenie parkovacích možností na ulici Lesníckej a výrobu a montáž uzamykateľného atypického kontajneroviska na Šafárikovej triede číslo 21 a na Michalskej ulici číslo 19. Ďalej na základe aktuálnej potreby prerozdelenia výdavkov preneseného výkonu štátnej správy na úseku matrík na rok 2015, na základe aktuálnej potreby prerozdelenia výdavkov preneseného výkonu štátnej správy na úseku Štátneho fondu rozvoja bývania na rok 2015 a na základe aktuálnych potrieb a v zmysle uznesenia miestneho zastupiteľstva číslo 16-17/02-2015 bod b) zo dňa 17. februára 2015 a to bola úprava príjmov, úprava výdavkov v tomto rozpočte. Dámy a páni, nechcem čítať ďalej dôvodovú správu.

Otváram rozpravu k tomuto materiálu. Nech sa páči, vaše otázky? Nech sa páči, pán poslanec Varga.

p. Varga: Ďakujem za slovo. V podstate by som chcel využiť tú príležitosť, že súčasťou tejto informácie je informácia o tom transfere z mesta Košíc na rekonštrukcie chodníkov. Trošku nat'uknúť tú tému, pán starosta, o ktorej sme sa už raz rozprávali a ktorá súvisí so štatútom a s kompetenciami mesta a mestskej časti. Pretože, samozrejme, táto vec je chvályhodná, že ste - takpovediac - vybavili na meste, že nám tieto prostriedky dali, ale dlhodobo je to neudržateľný stav, aby sme sa tvárili, že proste ten štatút neexistuje. To znamená, chcem vás poprosiť, aby sme naozaj urobili nejaké pracovné stretnutie za účelom vyjasnenia si toho, čo budete vy presadzovať a čo si myslíme my, poslanci, o tom, že aké zmeny štatútu by boli vhodné. Teda, môj osobný názor je, že by sme to mali robiť my a za tými kompetenciami by mali byť, prísť aj financie. Nakoniec tak, ako sa to deje ad-hoc, aby to bolo nejakým spôsobom systematické. Tak len toľko. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pán poslanec. Nech sa páči do rozpravy, niekto ďalší sa hlási? Ak nie, budem reagovať. Pán poslanec, tých 30 000 som nevybavil. To sú prostriedky, ktoré každoročne uvoľňuje mesto Košice, resp. primátor rozhodne o uvoľnení pre veľké mestské časti 30.000 € ako účelový transfer a pre malé mestské časti 10.000 €. Takže to si nechcem prisvojovať ja, to som nevybavil ja, ale sú to riadne pridelené finančné prostriedky pre mestské časti. Je možné ich čerpať na investičný proces v rámci mestských častí. Čo sa týka druhej časti vašej pripomienky, samozrejme, my sme napísali už list na mesto Košice. Odišiel mojím menom list, kde sme žiadali mesto Košice, aby sa začalo zaoberať úpravou štatútu. Táto otázka bola prerokovaná aj na rade starostov, lebo nedotýka sa to len našej mestskej časti, ale všetkých 22 mestských častí. A nevyklúčujem, samozrejme, aby sme zvolali pracovnú skupinu z poslancov, aby sme sa začali zaoberať rozsahom Štatútu mesta, aké sú vaše strany pripomienky. Nie je problém. Asi veľmi ťažko, predpokladám, že by sme my uspeli, ako mestská časť, ale tieto naše pripomienky viem potom odkomunikovať na rade starostov, aby šiel centrálny výstup z rady starostov. Pretože možno každá mestská časť bude mať iné pripomienky, alebo žiadne. A samozrejme, je už potom na meste a poslancoch mesta, ako sa budú touto problematikou zaoberať, ale zatiaľ, čo som hovoril v prvom kole, fakt odišiel mojím menom list na mesto Košice, aby sme otvorili štatút, aby sme sa ním vážne zaoberali. Vzhľadom na to, že jednotlivé mestské časti, ktoré sa venujú tejto činnosti „trošku supľujú mesto Košice“. V zmysle štatútu nemajú túto kompetenciu, tak ako pani kontrolórka už opakovane v svojich správach upozornila nás ako náš poslanecký zbor. Stačí takto pán poslanec? Nech sa páči, s faktickou, pán poslanec Varga.

p. Varga: Chcel by som poprosiť o doplnenie informácie. Ja som si myslel, že to je účelový transfer na konkrétne akcie. Čiže to je nejaký všeobecný transfer? Je ho možné čerpať na čokoľvek, čo sa týka kapitálových výdavkov?

p. Jakubov, starosta MČ: Áno, pán poslanec. Na investičný proces, hocijaký. Čiže je vecou tej-ktorej mestskej časti na čo použije tento účelový transfer a ktoré faktúry de facto refaktúruje na meste Košice. Stačí takto pán poslanec? Dámy a páni, hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak nie, uzatváram rozpravu, poprosím návrhovú komisiu.

p. Baník: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ berie na vedomie informáciu o vykonanej úprave číslo 6 Programového rozpočtu Mestskej časti Košice - Západ na rok 2015, starostom Mestskej časti Košice - Západ zo dňa 2.12.2015.

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 12, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem uznesenie bolo jednomyselne

schválené.

Bod 13. Správa o stave vymáhania pohľadávok a nedoplatkov Mestskej časti Košice – Západ k 31.12.2015

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, pristúpime k ďalšiemu bodu. Bod číslo 13: Správa o stave vymáhania pohľadávok a nedoplatkov Mestskej časti Košice - Západ k 31. decembru 2015. Predloženým materiálom sa zaoberali miestna rada, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál zobrať na vedomie a schváliť a Finančná komisia, ktorá odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál prerokovať a schváliť. Prosím o uvedenie materiálu, nech sa páči, pani prednostka.

p. Horváthová, prednostka MÚ MČ: V tejto správe rekapitulujeme a sumarizujeme úkony Mestskej časti Košice - Západ v rámci vymáhania pohľadávok a nedoplatkov postúpených finančno-právnomu oddeleniu, ktoré boli vykonané v období od 1.1.2015 do 31.12.2015. Mestská časť Košice - Západ eviduje pohľadávky v počte 137, v celkovej výške 37.873,19 €. Sú to daňové nedoplatky a nedaňové nedoplatky. Na základe týchto údajov je možné konštatovať, že v tomto roku od 1.1.2015, kedy ich bolo 155, v celkovej výške 39.591,58 €, došlo k úplnej úhrade v dvadsiatich piatich prípadoch a k čiastočnej úhrade v dvoch prípadoch pohľadávok a nedoplatkov a tým k zníženiu výšky celkovej sume v sume 7.786,78 €. Veľmi intenzívne sme pracovali toho roku s pohľadávkami. Pán zástupca starostu si ich zobral pod gesciu a skutočne Organizačno-právne oddelenie riešilo každý jeden prípad. Stále nám zostáva ešte 137 neuhradených pohľadávok a nedoplatkov v celkovej sume 37.873,19 €, z čoho ale prevažnú časť, a to je 30.180,53 €, tvoria pohľadávky mestskej časti uplatnené v exekučnom a v konkurznom konaní. V minulom roku došlo v dvoch prípadoch k zastaveniu exekúcie súdom a k jednému ukončeniu dedičského konania. Máme jeden prípad, kedy nás súdny exekútor, ako oprávneného, opakovane vyzýva na zastavenie exekučného konania. Materiál ďalej konštatuje, že Organizačno-právne oddelenie vo vlastnej réžii naďalej vymáha pohľadávky a nedoplatky v počte 62 v celkovej výške 7.692, 66 €. Máte to všetko v priloženej tabuľkovej časti. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne. Dámy a páni, otváram rozpravu k tomuto materiálu. Nech sa páči. Nech sa páči, pán poslanec Bojčík.

p. Bojčík: Vážené dámy a páni. Chcel by som sa opýtať, lebo ako som sa dočítal, máme celkove 137 pohľadávok a v dôvodovej správe je uvedené, že sú prakticky od roku 1996. Je to reálne ešte vymôcť tie staršie? To je prvá otázka. A druhá otázka, čo by ma zaujímalo a myslím, že aj občanov, k stavu vymáhania pohľadávok. V bode číslo 10. je neoprávnené užívanie verejných financií za duplicitnú úhradu faktúr, že z ktorého roku a kedy sa to vôbec stalo? Lebo dvakrát keď je jedna úhrada vyplatená, tak nie je to všetko v poriadku. Toľko len.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem, s faktickou pán poslanec Sitkár.

p. Sitkár, zástupca starostu: Ja by som reagoval vlastne na to, čo sa pýtal pán poslanec. Keďže sa snažím v tých pohľadávkach urobiť nejaký ten poriadok, niektoré si ešte nechávame práve kvôli tomu, že aj tento rok už sa nám podarilo, z niektorých ešte - ako by som to povedal – vytlčiť, vymôcť, vybiť nejakú časť. Kým to bude možné, tak to budem robiť. V prípade, čo predkladáme, je naozaj napr. stav zo záchytných staníc, preto je taký, že tie, ktoré sme predložili s pánom Oravcom, že už nemajú ani trvalý pobyt. Sú v podstate hlásení ako bezdomovci. A musím povedať, že naozaj sme sa tým zaoberali dostatočne intenzívne.

Momentálne sa viacej nedá robiť. Ale tá pohľadávka je živá. Sú to fyzické osoby. Ak sa ešte bude dať niečo urobiť, urobíme, ak nie, tak aj v ďalšom období chceme dosiahnuť to, aby sme naozaj zlikvidovali už tieto pohľadávky, ktoré tu máme niekoľkoročné, aby z účtovníctva išli preč, aby sa to jednoducho odpísalo a nech už je s tým potom pokoj.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pán zástupca. Nech sa páči do rozpravy ďalej pán poslanec Rychnavský, za ním pán poslanec Varga.

p. Rychnavský: Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel opýtať v súvislosti s pohľadávkami, či máme nové pohľadávky? A to trebárs za posledné dva roky. Či vôbec vznikajú nové a ak vznikajú, ako sa s nimi nakladá? Aby sme znova, preventívne hovorím nedošli do takého stavu, že už potom budú nevyhnutelné. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem. Pán poslanec Varga.

p. Varga: Ďakujem za slovo. Ja by som doplnil, alebo spresnil otázku kolegu Bojčíka, že tá duplicitná úhrada faktúry, čo konkrétne sa s tým urobilo vlastne, to ma zaujíma?

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem. Nech sa páči, v rámci rozpravy ešte chce niekto vystúpiť? Ak nie poprosím pán doktor Oravec o odpovede na otázky pánov poslancov.

p. Oravec, MÚMČ: Dobrý deň, čo sa týka nových pohľadávok, tak aj v správe je uvedené, že tieto sú prakticky uhradené ešte v tomto roku, alebo bez nejakých zdržaní. Jediná výnimka je pohľadávka voči firme Diferent s.r.o., kde sme uplatnili na súde návrh na platobný rozkaz. Čiže bavíme sa stále o tých starých pohľadávkach. Všetky nové sú prakticky uhradené v priebehu 2-3 mesiacov, maximálne do pol roka. Čo sa týka pohľadávky za duplicitnú úhradu, tak je to pohľadávka z roku 2008 a tu disponujeme uznaním záväzku, kde nám dlžník alebo ten dotyčný, ktorý obdržal tú duplicitnú úhradu, nám pohľadávku, ten svoj záväzok uznal, čiže nám sa predlžuje lehota na dobu 10 rokov. Čiže de facto teraz sme v lehote. Momentálne to je postúpené na posúdenie nášmu externému právnenému poradcovi. Výška je uvedená v evidencii.

p. Jakubov, starosta MČ: Všetko? Stačí takto, páni poslanci? Ďakujem. Ešte sa niekto hlási do rozpravy? Ak nie uzatváram rozpravu k tomuto bodu. Ja by som len na záver chcel možno dve vety k tomuto bodu. Myslím si, že v súčasnosti sa dosť veľká pozornosť venuje týmto pohľadávkam. A niektoré pohľadávky, ktoré možno - už aj, nechcem povedať, že nie sú živé, nechcem hovoriť, či sú alebo nie sú premlčané, ale tým, že sa tomu venuje zvýšená pozornosť, podarilo sa nám, možno sú to drobné finančné prostriedky, ale nejaké tie eurá získať ešte pre činnosť úradu. Nevieť len pochopiť jedno, ako v minulom období, keďže riešime pohľadávky možno od roku 2008, alebo pred rokom 2008, nechcem povedať, či do roku 2014, 2015 alebo ako, ale osobne neviem pochopiť, ako sa mohla takejto problematike nevenovať dostatočná pozornosť. Keďže ide o finančné zdroje, ktoré si má právo nárokovať táto mestská časť. Viem, že nie všetky dokážeme získať a nie všetky vymôžeme. Chcem sa aj touto formou osobne poďakovať pánovi zástupcovi, ktorý si to zobral, ako sa hovorí, pod svoje krídla. Možno aj preto, že z minulosti mal skúsenosti s touto činnosťou. Ale fakt sme získali celkom slušný finančný objem. A to všetko sú nakoniec prostriedky, ktoré vieme investovať do rozvoja tejto mestskej časti. Takže asi toľko na záver. Poprosím návrhovú komisiu.

p. Veles: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ na základe § 14 ods. 3 písm. c) zákona Slovenskej národnej rady číslo 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a v zmysle § 27 ods. 4 písm. e), § 31 ods. 3 písm. q) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice - Západ. Za a) berie na

vedomie Správu o stave vymáhania pohľadávok a nedoplatkov v Mestskej časti Košice - Západ k 31. 12. 2015. Za b) schvaľuje za 1.) trvalé upustenie od vymáhania pohľadávky voči Ľudovítovi R. v celkovej výške 1.792,25 € a jej odpísanie z účtovnej evidencie Mestskej časti Košice - Západ. Za 2.) trvalé upustenie od vymáhania pohľadávky voči Romanovi G. v celkovej výške 1.055,06 € a jej odpísanie z účtovnej evidencie Mestskej časti Košice - Západ z dôvodov uvedených v Správe o stave vymáhania pohľadávok a nedoplatkov k 31.12.2015.

p. Jakubov, starosta MČ: Nech sa páči, dámy a páni, hlasujte.

Hlasovanie: Za 11, proti 0, zdržal sa 1. Konštatujem, uznesenie bolo väčšinou hlasov schválené.

Bod 14. Správa o činnosti Denného centra Mestskej časti Košice- Západ a Materského centra Delfinik za obdobie od 01.01.2015 do 31.12.2015

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, pristúpime k ďalšiemu bodu, bod číslo 14: Správa o činnosti Denného centra Mestskej časti Košice - Západ a Materského centra Delfinik za obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. Predloženým materiálom sa zaoberali miestna rada, ktorá odporúča mestskému zastupiteľstvu predložený materiál zobrať na vedomie. Pani prednostka, nech sa páči, prosím o uvedenie toho materiálu.

p. Horváthová, prednostka MÚ MČ: Materiál informuje o činnosti denného centra seniorov, ktorý združuje tri kluby seniorov a súčasťou materiálu sú výdavky, ktoré boli schválené v rozpočtovej čiastke v hodnote 19.978 € a konštatuje, ktoré náklady boli uhradené z týchto finančných prostriedkov. Ďalej materiál obsahuje činnosť klubu seniorov v mestskej časti, ich celoročnú prácu a aktivity. Druhou časťou materiálu je činnosť Materského centra Delfinik, kde znova je časť výdavková, kde mestská časť prispieva sumou 6.500 €. Materiál hovorí o činnosti detského centra, o návštevách detského centra, kde v rámci svojho voľna pracujú jednak mamičky a jednak v rámci dobrovoľníckej činnosti aj 4 ďalšie dobrovoľníčky, čím je teda posilnená aj práca dobrovoľníkov v rámci úradu prác. Ďalej, záverom, materiál konštatuje, že finančné prostriedky vynaložené na chod centier splňajú svoj účel.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne pani prednostka. Otváram rozpravu k tomuto materiálu. Nech sa páči, panie poslankyne a páni poslanci. Ak sa nikto nehlási do rozpravy uzatváram rozpravu, poprosím návrhovú komisiu.

p. Bojčik: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ berie na vedomie Správu o činnosti Denného centra mestskej časti Košice - Západ a Materského centra Delfinik za obdobie od 1.1.2015 do 31.12.2015.

p. Jakubov, starosta MČ: Prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 12, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, uznesenie bolo jednomyselne prijaté.

Bod 15. Koncepcia rozvoja športovej infraštruktúry Mestskej časti Košice- Západ na roky 2015- 2020

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, pristúpime k ďalšiemu bodu, bod číslo 15: Koncepcia rozvoja športovej infraštruktúry Mestskej časti Košice - Západ na roky 2015 až 2020. Predloženým materiálom sa zaoberali miestna rada, ktorá odporúča miestnemu

vedomie Správu o stave vymáhania pohľadávok a nedoplatkov v Mestskej časti Košice - Západ k 31. 12. 2015. Za b) schvaľuje za 1.) trvalé upustenie od vymáhania pohľadávky voči Ľudovítovi R. v celkovej výške 1.792,25 € a jej odpísanie z účtovnej evidencie Mestskej časti Košice - Západ. Za 2.) trvalé upustenie od vymáhania pohľadávky voči Romanovi G. v celkovej výške 1.055,06 € a jej odpísanie z účtovnej evidencie Mestskej časti Košice - Západ z dôvodov uvedených v Správe o stave vymáhania pohľadávok a nedoplatkov k 31.12.2015.

p. Jakubov, starosta MČ: Nech sa páči, dámy a páni, hlasujte.

Hlasovanie: Za 11, proti 0, zdržal sa 1. Konštatujem, uznesenie bolo väčšinou hlasov schválené.

Bod 14. Správa o činnosti Denného centra Mestskej časti Košice- Západ a Materského centra Delfinik za obdobie od 01.01.2015 do 31.12.2015

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, pristúpime k ďalšiemu bodu, bod číslo 14: Správa o činnosti Denného centra Mestskej časti Košice - Západ a Materského centra Delfinik za obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. Predloženým materiálom sa zaoberali miestna rada, ktorá odporúča mestskému zastupiteľstvu predložený materiál zobrať na vedomie. Pani prednostka, nech sa páči, prosím o uvedenie toho materiálu.

p. Horváthová, prednostka MÚ MČ: Materiál informuje o činnosti denného centra seniorov, ktorý združuje tri kluby seniorov a súčasťou materiálu sú výdavky, ktoré boli schválené v rozpočtovej čiastke v hodnote 19.978 € a konštatuje, ktoré náklady boli uhradené z týchto finančných prostriedkov. Ďalej materiál obsahuje činnosť klubu seniorov v mestskej časti, ich celoročnú prácu a aktivity. Druhou časťou materiálu je činnosť Materského centra Delfinik, kde znova je časť výdavková, kde mestská časť prispieva sumou 6.500 €. Materiál hovorí o činnosti detského centra, o návštevách detského centra, kde v rámci svojho voľna pracujú jednak mamičky a jednak v rámci dobrovoľníckej činnosti aj 4 ďalšie dobrovoľníčky, čím je teda posilnená aj práca dobrovoľníkov v rámci úradu práce. Ďalej, záverom, materiál konštatuje, že finančné prostriedky vynaložené na chod centier spĺňajú svoj účel.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne pani prednostka. Otváram rozpravu k tomuto materiálu. Nech sa páči, panie poslankyne a páni poslanci. Ak sa nikto nehlási do rozpravy uzatváram rozpravu, poprosím návrhovú komisiu.

p. Bojčik: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ berie na vedomie Správu o činnosti Denného centra mestskej časti Košice - Západ a Materského centra Delfinik za obdobie od 1.1.2015 do 31.12.2015.

p. Jakubov, starosta MČ: Prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 12, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, uznesenie bolo jednomyselne prijaté.

Bod 15. Koncepcia rozvoja športovej infraštruktúry Mestskej časti Košice- Západ na roky 2015- 2020

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, pristúpime k ďalšiemu bodu, bod číslo 15: Koncepcia rozvoja športovej infraštruktúry Mestskej časti Košice - Západ na roky 2015 až 2020. Predloženým materiálom sa zaoberali miestna rada, ktorá odporúča miestnemu

zastupiteľstvu predložený materiál, po zapracovaní pripomienok, ktoré odzneli na rokovaní miestnej rady schváliť. Ďalej Finančná komisia a Komisia výstavby a životného prostredia verejného poriadku a komunálneho rozvoja, ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál prerokovať a schváliť. Pripomienky, samozrejme, boli do materiálu zapracované. Dámy a páni, keďže je to rozsiahly koncepcný materiál, ktorý je určitou víziou a predpokladom realizácie investičného procesu v rámci posilnenia športovej infraštruktúry v rámci našej mestskej časti a úvod do materiálu je analýza toho, čo sa v našej mestskej časti nachádza a ďalej čo by sa malo v priebehu najbližších troch rokov s víziou do roku 2020 realizovať. Sú tu prítomní aj spracovatelia tohto materiálu, otvorím preto rozpravu. Nech sa páči dámy a páni, vaše otázky a pripomienky. Nech sa páči, pán poslanec Kočiš.

p. Kočiš: Ďakujem za slovo. Ja som sa prihlásil kvôli tomu, že si myslím, že je to jeden z dôležitých materiálov rozvoja v športovej oblasti v tejto mestskej časti, ktorý sa dotýka, dovoľm si tvrdiť, všetkých občanov mestskej časti a vytvára, alebo mal by vytvárať lepšie podmienky pre bývanie, život a „naplnenie seba samého v tejto mestskej časti“, keď to tak môžeme povedať. V tejto súvislosti tiež by som sa chcel spýtať a dúfam, že tento materiál tak, ako ho schválime, bude otvorený materiál a budeme ho môcť doplniť podľa potrieb občanov, ktoré možno teraz nevieme, nepoznáme alebo sme nechtiac opomenuli, tak aby sme to mohli podľa podmienok a potrieb ešte doplniť. A to by som sa chcel spýtať, že či tento materiál je takto chápaný, že je otvorený? Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pán poslanec. Predtým ako sa niekto ďalší prihlási, chcel by som vám dať informáciu, ako bol tento materiál pripravovaný a spracovávaný. Zachytili sme totiž na Facebooku stanovisko, že mestská časť pri príprave tohto materiálu zanedbala komunikáciu s verejnosťou tejto mestskej časti. Bol to názor jedného nášho bývalého poslanca a veľmi ma mrzí, že bez toho, aby si zistil skutočnosti a preveril akou formou bol tento materiál pripravovaný, dal na elektronické médiá svoje vyhlásenie, ktoré sa dost' dotklo najmä niektorých zamestnancov tohto úradu, ktorí na tom pracovali. Takže, do prípravy koncepcie sa mala možnosť zapojiť verejnosť formou elektronického dotazníka, ktorý bol zdieľaný a uverejnený na oficiálnej facebookovej aj internetovej stránke Mestskej časti Košice - Západ. Dotazník bol určený pre všetkých obyvateľov mestskej časti, aj pre tých, ktorí o rozvoj športu majú záujem. Pri zverejnení dotazníkov bolo tiež uvedené, za akým účelom sa vypracováva. Teda bolo možné sa k nemu vyjadriť po celú dobu od jeho zverejnenia až po súčasnosť. Okrem toho sa za týmto účelom uskutočnilo pracovné stretnutie so športovými občianskymi združeniami, pričom na toto stretnutie boli pozvané všetky občianske združenia, ktoré sa venujú športu a majú sídlo na území mestskej časti. Pre vašu informáciu bolo pozvaných viac ako 60 občianskych združení. Keďže koncepcia sa tvorila počas zimných mesiacov, za účelom získania finančných prostriedkov z Európskeho mesta športu, mestská časť sa z hľadiska organizačných a kapacitných dôvodov rozhodla pre formu pracovného stretnutia, kde boli pozvaní zástupcovia športovcov, ktorí sú oficiálne združení v občianskych združeniach a venujú sa svojím športovým aktivitám organizovane. Teda neboli to profesionálne, ale amatérske občianske združenia. O tomto stretnutí bola verejnosť taktiež informovaná. Na základe dostupných dát a podnetov z dotazníka a pracovného stretnutia, doterajších údajov o športovej infraštruktúre a východiskových koncepcných dokumentov, bola koncepcia odborne spracovaná na oddelení rozvoja. Následne bola prerokovaná, pripomienkovaná a odporúčaná na schválenie Komisiou výstavby životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja dňa 29. februára 2016. Z uvedeného teda vyplýva, že na prípravu koncepcie bola prizvaná široká verejnosť, ale aj verejnosť, ktorá sa športu organizovane venuje. Na celkovom vzhl'ade a obsahu koncepcie sa tak podieľali obyvatelia, športovci, aj zástupcovia, zamestnanci úradu, ale aj zástupcovia

miestnej samosprávy Mestskej časti Košice - Západ. Preto sa domnievame, že tvrdenie, že nebola možnosť participovať na tvorbe tejto koncepcie a verejnosť o jej príprave nebola informovaná je neopodstatnené. Súčasne chcem povedať, že z koncepcií, ktoré dostalo mesto Košice, z jednotlivých mestských častí, naša je považovaná za jednu z najkomplexnejších a najlepšie pripravených. Nechcem povedať, či najlepšia alebo nie, ale viem, že informácie zo strany zamestnancov Magistrátu mesta Košice, ktorí sa profesionálne tejto oblasti venujú, bola vyslovená svojim spôsobom pochvala. A touto cestou sa aj ja chcem poďakovať tým našim zamestnancom, ktorí pripravovali túto koncepciu a ktorí sa na nej podieľali. Asi toľko z mojej strany. Nech sa páči, dámy a pani pokračujeme v rozprave. Kto sa hlási do rozpravy? Ak nikto, uzatváram rozpravu k tomuto bodu. Pardon, nech sa páči pán poslanec Rychnavský.

p. Rychnavský: Prepáčte, len v krátkosti. Myslím, že sme o tejto koncepcii rokovali, jednak na miestnej rade, aj v komisiách. Na Komisii finančnej sme sa myslím zhodli na tom, že ešte by táto koncepcia mohla obsahovať nejaký podporný mechanizmus niektorých aktivít, ako napr. servis bicyklov, stojany pri objektoch, ktoré sú navštevované veľkým počtom ľudí, napr. obchodné centrá, úrady, kostoly a ešte ďalšie. No a potom aj také aktivity ako hokejbal, ktorý sa rozširuje a v Košiciach dostáva dosť veľký priestor. No a ďalšie aktivity ako opravy trebárs basketbalových košov a bežeckých tratí, či už okolo ihrísk alebo potom bežeckých tratí na chodníkoch. Čiže značenie na chodníkoch tam mnohokrát chýba, alebo už sa zničilo. Takže, aby nedošlo ku nejakej kolízii v budúcnosti. Ale to by malo byť v tej koncepcii zapracované. Čiže trvalá údržba alebo podpora týchto aktivít takýmito činnosťami. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne pán poslanec. S faktickou pán poslanec Kočiš.

p. Kočiš: Ja len krátko, pán poslanec, veľmi dobre ste sa prihlásili do diskusie. Ja som považoval potrebné sa prihlásiť do diskusie, lebo tu badať aktivitu - požičiavanie bicyklov. Zoberiem si bicykel na jednom stanovišti a na inom ho viem vrátiť, tak ako to funguje vo svete. Preto som sa pýtal či je to otvorený materiál, aby sme vedeli promptne byť nápomocní takejto myšlienke a podporovať napr. aj cyklistiku. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem. Ďalej s faktickou pán zástupca, pán poslanec Sitkár.

p. Sitkár, zástupca starostu MČ: Ja len na pána poslanca Rychnavského. V podstate aj tento rok sme dali vypracovať a vlastne aj robíme údržbu, či už košov, doplnenie herných prvkov, čiary, ktoré sa majú natáhať. Boli na to a sú na to vyčlenené peniaze. Na každom Luníku, boli urobené veci, ktoré sú v zlom stave a budú dané do poriadku. A k tomu bike sharingu, alebo ako sa to volá, včera sme mali zastupiteľstvo na meste a prišiel s tým nejaký pán a bol som práve pri pánovi Majzovi z Dopravného podniku. Bolo mi čudné prečo to predkladá u neho, ale, či to už bude nejak riadiť cez dopravný podnik, tie státa bicyklov, to neviem. Len viem, že bola prvotná informácia presne o tom, o požičovaní atď. To je len taká tá prvotná informácia.

p. Jakubov, starosta MČ: Pán poslanec Kočiš, na faktickú nemôžeš reagovať faktickou. Ospravedlňujem sa, ale faktickou sa nemôžeš prihlásiť. Pán poslanec Varga, nech sa páči.

p. Varga: Ďakujem pekne za slovo. Na úvod len taká humorná vsuvka, že pán veliteľ by musel vyčleniť dosť veľké množstvo mestských na stráženie tých stanovišť. Ale však možnože sú na to nejaké technické prostriedky, ako to vymyslieť. Ale mňa zaujíma, pán starosta, že aký je ďalší plán? Máme teraz nejakú tú koncepciu. Konkrétne, čo sa bude diať? Vieme o tom niečo bližšie? Akým spôsobom to bude financované? Aké sú konkrétne ďalšie

kroky, čo nás čakajú? To je jedna otázka. A druhá otázka - toto je o infraštruktúre. Chcem sa opýtať, že či v rámci Mesta športu sa očakáva, že by boli aj prostriedky na aktivity. Tzn., že či uvažujeme o nejakej trvalej dotačnej schéme, ktorá by podporovala jednotlivé aktivity? Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem, s faktickou pán poslanec Kočiš. Nie?

p. Kočiš: Ďakujem za slovo, ale aby som pravdu povedal, na pána Vargu som nechcel reagovať. Čiže de facto by som nemal rozprávať. Pán Zsolt Varga, pán poslanec, existujú podmienky ako sa dá neželanému odcudzeniu toho bicykla zamedziť - či kamera, či registrácia cez internet, či GPS -kom pohyb toho bicykla, atď. Vo svete to funguje a verím v to, že je to možné aj u nás. Dávam do pozornosti Brusel, Amsterdam a iné veľké mestá.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pán poslanec. Ja by som, ak dovoľíte, dal teraz slovo jednému z autorov tejto koncepcie, poprosím pána Kováča. Oliver, nech páči.

p. Kováč, MÚ MČ: Ďakujem za udelenie slova. Vážení poslanci, poslankyne, milí prítomní. Tak, ako spomínal v úvode pán poslanec Kočiš, celá koncepcia je vlastne otvoreným dokumentom, ktorý je prístupný na rôzne doplnenia, inovácie a aktualizáciu. Čiže treba ho vnímať nie ako striktné danú predlohu toho, čoho sa budeme pridŕžiavať celé 4 roky, ale je možné ho aktualizovať a dopĺňať v priebehu tohto volebného obdobia. Taktiež samotná koncepcia reaguje na novodobé trendy v oblasti športu. Otázky typu - pána poslanca Rychnavského - z hľadiska bežných opráv, údržby a pod. sú obsiahnuté v koncepcii. Sú trošku schované, pripúšťam, mohli sme ich trošku lepšie rozpracovať avšak nepovažoval som za vhodné rozpisovať sa do detailov. Áno, bežné opravy, údržba sa dejú. Je to položka, ktorá sa v rozpočte každoročne opakuje a my túto údržbu vykonávame ako mestská časť. Budeme sa pridŕžiavať tých špecifických cieľov a aktivít, ktoré sú v závere koncepcie v časti 3. Sú tam jednotlivé ciele ako podpora menšinových športov, podpora rozvoja areálov základných škôl, postupná obnova týchto športových areálov, otvorenie verejnosti, oprava a obnova športovísk na verejnosti. Tie, ktoré sú vo verejnej zeleni v medziblokových priestoroch. Tak isto podpora rôznych občianskych združení, hľadanie spôsobu podpory ich infraštruktúry, teda infraštruktúry, ktorú potrebujú na svoju činnosť. Taktiež podpora športu ako taká, propagácia cez stránku mestskej časti, cez facebook, vytvorenie mapových podkladov, rôznych cyklotrás, bežeckých trás, s mapou fit-parkov a pod. Čiže je tam široká škála týchto aktivít, ktorými by sme radi pritiahli širokú verejnosť k športovaniu na Tereze. Je toho veľa. Ak budú nejaké otázky, podklady na aktualizáciu, alebo nejaké doplnenia, rád privítam od všetkých poslancov, sme otvorení na ďalšie doplnenie. Ďakujem pán starosta.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne. Čo sa týka otázok, pán poslanec Varga, v podstate toto je koncepcia, ktorú potrebujeme každoročne rozpracovať, podľa našich finančných možností a podľa eventuálne možných výziev, ktoré vypíše, či už štát alebo Európska komisia alebo niekto, odkiaľ by sme mohli zohnať verejné zdroje. Ak by sme nemali žiaden materiál a k ničomu nepristúpili, tak by sme sa nevedeli ani zapojiť do takej výzvy, ktorá bola vyhlásená cez Envirofond, kde sme získali, ako som dnes spomínal, zhruba 93.000 €, čo je pre našu mestskú časť veľká položka. Takže vždy je potrebné mať niečo v talóne, niečo pripravené. Aj keď nevieme dnes, či na to budeme mať stopercentné krytie z vlastných zdrojov. Myslím si, že táto myšlienka je dobrá. Čo sa týka Európskeho mesta športu, mesto Košice rozhodlo, pri schválení svojho rozpočtu, o pridelení určitého objemu finančných prostriedkov na akcie, ktoré budú realizované v rámci jednotlivých mestských častí. Tak ako posledné roky, dostávame 30.000 € na investičné procesy, tak isto na podporu aktivít spojených s Európskym mestom športu, veľké mestské časti dostanú po 10.000 € a

malé mestské časti, ak sa nemýlim 5.000 €. Samozrejme, ak budú aj iné projekty a budú nejaké voľné zdroje, na meste máme prísľub, že sa budeme môcť uchádzať aj o ďalšie zdroje, čo chceme aj urobiť. A samozrejme bola vypísaná aj súťaž, kde 3 najlepšie koncepcie, možno ich bude nakoniec viac, v rámci jednotlivých mestských častí by mali byť honorované opäť nejakým finančným bonusom vo výške možno niekoľko 1.000 €, kde samozrejme dúfame, že naša mestská časť, alebo chceme, aby aj my sme boli jedným zo subjektov, preto sme takto podrobne spracovali túto koncepciu, ktorá by mohla byť vyhodnotená možno jedna z tých ktoré, získajú tieto finančné bonusy. Takže ťažko reagovať konkrétne, čo je to potrebné pretaviť do drobného, rozpracovať, pripraviť a zhrnúť samozrejme do nášho rozpočtu. Niečo z toho už je zahrnuté na tento rok, ale samozrejme chceme to ešte doplniť a pokračovať ďalej. Stačí takto pán poslanec? Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči dámy a páni, do rozpravy ešte niekto sa hlási k tomuto bodu? Ak nie, uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu.

p. Bojčík: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ na základe § 14 ods. 3 zákona Slovenskej národnej rady číslo 401 z roku 1990 Zb. v meste Košice v znení neskorších predpisov, schvaľuje Koncepciu rozvoja športovej infraštruktúry Mestskej časti Košice - Západ na roky 2015 až 2020.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem, prosím hlasujte.

Hlasovanie: Za 12, proti 0, zdržalo sa 0. Konštatujem, materiál alebo uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Bod 16. Interpelácie poslancov

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, vyčerpali sme písomné materiály rokovania dnešného zastupiteľstva. Pristúpime k ďalšiemu bodu, bod číslo 16: Interpelácie poslancov. Vážený zastupiteľský zbor, v zmysle rokovacieho poriadku majú poslanci právo interpelovať starostu, zástupcu starostu, miestnu radu, alebo jej člena vo veciach týkajúcich sa výkonu ich práce. Interpelácia sa podáva starostovi písomne v deň rokovania miestneho zastupiteľstva. Poslanec môže okrem toho predniesť interpeláciu aj ústne, v rámci bodu rokovania. Nech sa páči, dámy a páni, prosím o vaše interpelácie. Nech sa páči, pani poslankyňa Zemková.

p. Zemková: Ďakujem za slovo pán starosta. Prvá interpelácia by bola: Či bude mestská časť pokračovať v projekte predzáhradok aj v roku 2016? A ak áno, tak za akých podmienok? Druhá interpelácia: Veľmi pekne požiadam mestskú časť, aby apelovala na mesto, čo na najskoršiu opravu výtlkov. Viem, že tie hlavné časti už boli opravené, ale tie prístupy na jednotlivé parkoviská, najmä by som apelovala na Narcisová, parkovisko SNP 59 a 57 a kedy dôjde k oprave, aby ste sa dotazovali? A ďalej, že kedy je v pláne, resp. či bude v pláne tento rok oprava chodníkov na SNP? Celá SNP ulica. Tretia interpelácia: Boli nejaké požiadavky občanov, teraz najmä v nadväznosti na voľby, ktoré sa konali a to či: Bude možné do budúcnosti počas konania volieb zabezpečiť cestou štatutárov škôl, kde sa voľby konajú, prístup na internet z dôvodu uľahčenia priebehu volieb. Nakoľko boli teraz s tým značné problémy, údajne. A posledná interpelácia, v nadväznosti na požiadavky, opäť, občanov Moldavskej, požiadam o možné zabezpečenie osadenia dopravnej značky B1 - Zákaz vjazdu s textom: E12 Okrem dopravnej obsluhy, v úrovni vchodu 33, 35 obytného domu Moldavská a značky IP6, to je Priechod pre chodcov, medzi vchodom na parcelách číslo 2599/143 a 2599/66 v katastrálnom území Terasa. Ďakujem pekne.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pekne pani poslankyňa. Nech sa páči, pán poslanec Rychnavský, po ňom pán poslanec Veles.

p. Rychnavský: Ďakujem za slovo. Pán starosta, ja vás budem interpelovať v piatich bodoch. Tieto body mám napísané písomne. Dám to, nebudem to čítať. Takže potom by som poprosil o písomnú odpoveď.

p. Jakubov, starosta MČ: Samozrejme. Ďakujem pekne pán poslanec. Nech sa páči, pán poslanec Veles.

p. Veles: Ďakujem za slovo. Pán starosta, mám tu interpeláciu. Občania bývajúci na Kežmarskej 4, 6 a 8 sa sťažujú na prílišný hluk po 22. hodine z nafukovacej tenisovej haly u pána Jedináka. Žiadajú o nápravu. Žiadam aj o písomnú odpoveď.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pán poslanec. Nech sa páči, ďalší v rámci interpelácii? Ak nie, uzatváram bod interpelácie. Snád pani poslankyňa Zemková, predzáhradky, áno, aj tohto roku. Už je to zverejnené, už je to vonku. Ale samozrejme, to čo ste žiadali podrobnosti, vám odpovieme písomne. A okrem iného do občasníka, ktorý vyjde najbližšie číslo, tzn. do každej jednej stránky táto informácia sa dostane. Ale samozrejme, budeme odpovedať písomne. Dámy a páni, keďže nie sú ďalšie interpelácie uzatváram bod Interpelácie.

Bod 17. Dopyty poslancov

p. Jakubov, starosta MČ: Pristúpime k bodu číslo 17: Dopyty poslancov. Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, v zmysle rokovacieho poriadku poslanci majú právo požadovať vysvetlenia vo veciach týkajúcich sa činnosti starostu, zástupcu starostu, členov miestnej rady, predsedov komisií, prednostu a miestneho kontrolóra. Nech sa páči prosím, Vaše dopyty. Pán poslanec Kočíš.

p. Kočíš: Ďakujem. Ja by som sa chcel opýtať, nebolo to presne citované, ale chcel by som využiť prítomnosť tuná veliteľ'a Stanice Západ. Len či by mi vedel rovno teraz povedať, či je to v poriadku a či to majú v právomoci, tuná je prechod pre chodcov ku OC Galéria, z tejto pešej pasáže, keď to môžem tak nazvať a pred týmto prechodom pre chodcov bežne, v pravidelných intervaloch zastavuje auto strážnej služby, kde ozbrojenci idú do banky a istý čas, to auto tam stojí. Ja mám za to, že je to dosť nebezpečné z tohto pohľadu, že je to dosť úzka cesta, autá ich nemôžu obísť a keď ich obchádzajú dostávajú sa do kolízie, je to tam dosť hustá doprava. A už vrchol drzosti dnes, čo som videl. Chlapec odstaví auto, zapne výstražné svetlá, kamarát odíde do obchodu a on si tam stojí kapucňa na hlave a čaká. Keď som ho upozornil, však čo, za chvíľku ide preč. To už je total drzosti ku bezpečnosti. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pán poslanec. Pán poslanec, dopytovať môžeme tie osoby, ktoré som prečítal. Pána veliteľ'a nie. Ale samozrejme pán veliteľ' v rámci Rôzneho má možnosť aj na to reagovať. Ale zareagujem pán poslanec ja. S týmto problémom som sa stretol aj ja osobne. Vozidlo „ security“ zastavilo asi meter a pol od prechodu, starosta zobral, odfotil ho, upozornil dotyčného, že bude mať problém a mal problém. Pravdepodobne aj zrážku zo mzdy. Jeden čas to tam nerobili, zase bol kl'ud. Čiže, ak máš poruke mobil pán poslanec, ťa poprosím, starosta tejto mestskej časti to robí takmer dennodenne a pán veliteľ' to môže potvrdiť a samozrejme tie fotografie okamžite aj s časom idú na mestskú políciu. Veľ'krát sú to aj autá s ŠPZ mimo Košíc a bohužiaľ majú smolu, aj keď stoja na parkovisku na mieste, kde nemajú, veľ'mi často ich odfotím. Najprv ich upozorním, majú na to 3 sekundy, aby odišli. Ak neodídu, už sú vo fotke. Takže vieme to riešiť a ani vozidlo strážnej služby, resp. prepravy peňazí nemá právo zastať inak, ako povofuje vyhláška. Môže zastať v určitej vzdialenosti od priechodu pre chodcov atď. Ale na to už bude asi reagovať pán veliteľ'. Nech

sa páči, pán poslanec Varga.

p. Varga: Ďakujem za slovo. Pán starosta, ja sa chcem opýtať takú vec. Keď už robíme tie havarijné opravy chodníkov. Vedeli by sme presmerovať, máme určite nejaký plán, aj na tento rok, všimol som si pred Základnou školou Kežmarská, v oblasti ako je vchod, je tam úplne zdegradovaný ten chodník. Je to úplne zlé. Proste mamičky sa tam potkávajú, malé deti padajú, je to úplná katastrofa. Tak pokiaľ by ste sa vedeli na to pozrieť, či by sa to nedalo v rámci tých našich vyčlenených prostriedkov. Ďakujem.

p. Jakubov, starosta MČ: Určite pán poslanec. Správne by sme mali upozorniť mesto Košice, lebo pani kontrolórka sa už na mňa krivo pozerá, že zase chcem investovať naše prostriedky do opravy chodníkov. Ale to len tak na odľahčenie. Samozrejme, pozrieme sa na to, bohužiaľ na Tereze je veľmi veľa chodníkov v zlom stave. Ale minimálne tam, kde sú školy, škôlky a takéto ťahy sa snažíme aj v spolupráci s mestom aj čiastočne s príspevom vlastných zdrojov ako mestskej časti, snažíme sa riešiť. Ďakujem za upozornenie. Nech sa páči v rámci dopytov. Vážené panie poslankyne vážení páni poslanci ešte sú nejaké dopyty? Ak nie, uzatváram dopyty.

Bod 18. Rôzne

p. Jakubov, starosta MČ: Pristúpime ďalšiemu bodu, bod číslo 18: Rôzne. Ako prvý požiadal o slovo pán veliteľ stanice Košice Západ pán Šolc, nech sa páči.

p. Šolc, veliteľ MP Stanica - Západ: Vážení pán starosta, vážení poslanecký zbor, dovoľte mi, aby som hneď na úvod, aby som nezabudol, zareagoval na otázku pána poslanca. Som veľmi rád, že táto situácia nie je len tŕňom v oku pánovi starostovi a mne, lebo aj ja mám vo svojom mobile takéto fotografie a konkrétne práve z tohto miesta. Musím povedať, ale objektívne, že títo páni z SBS-ky majú oficiálnu výnimku na porušenie niektorých predpisov. Jedným z nich je aj všeobecná úprava, kde je zakázané zastavenie a státie a to hovorí o tom, že vodič nesmie zastaviť a stáť vo vzdialenosti kratšej ako 5 m pred priechodom pre chodcov. Tá, ale na záver, teda je ukončená tým, že nesmie ohroziť bezpečnosť cestnej premávky. A môj posledný výstup v uniforme bol taký, že keby - oni to veľmi dobre vedia - som povedal, že ja tu postojím aj polhodinu a budem to natáčať a akonáhle tam dôjde k takému ohrozeniu, ktoré budem vedieť zdokumentovať, tak to budeme riešiť. A po tejto informácii asi zvýšime pozornosť tam. Takže toto je bohužiaľ objektívna pravda. Ja som požiadal o vystúpenie, aby som len tak v skratke informoval o výsledkoch práce. Reagujem na vlastne správu náčelníka, ktorú včera predkladal, preto vypichnem len niektoré aktivity. Pochopiteľne Mestská polícia, resp. stanica Západ pôsobí ako poriadkový útvar mesta Košice s výkonom v Mestskej časti Západ. Ako jediná stanica, máme len jednu mestskú časť. Spolu s veliteľom sme mali ku koncu roku 23 policajtov. Toto sa mení. Jeden, dvaja - stále v pohybe. Momentálne máme jedno voľné miesto. Počas polroka sme vyriešili 3487 priestupkov. V doprave to bolo 1470 čo tvorí 42 %, na úseku všeobecne záväzných nariadení to bolo 1097 a vyriešených napomenutím bolo 1704, čo tvorí nejakých 49 %. Takže môžeme povedať, že každý druhý priestupok je riešený prakticky preventívne, keďže je riešený napomenutím, čo nie je sankciou. Vypichol by som oblasti, ako požívanie alkoholických nápojov na miestach verejne prístupných, čo zakazuje všeobecne záväzné nariadenie. Tak za polrok sme vyriešili celkovo 680 priestupkov, čo môže byť na prvý pohľad málo, alebo veľa, ale ak predpokladám, že je nás približne desatina policajtov z celkového počtu, tak v doprave vyriešime skoro presne desatinu priestupkov, ale napríklad na tomto úseku sme vyriešili jednu tretinu všetkých priestupkov, ktoré vyriešila celá mestská polícia. Čo na jednej strane môže byť ako veľmi

dobrý ukazovateľ, na druhom mieste, ale musím povedať, že pravdepodobne je to veľmi rozšírený jav aj v tejto mestskej časti. A môžem povedať, že sme jedným z najaktívnejších, v zmysle tom, pre niektorých negatívnom, pretože skoro 30 % sme riešili v blokovaní konaní. Ešte prísnejší sme, povedzme, pri dodržiavaní zákona o ochrane nefajčiarov. To tak isto možno nepoteším všetkých, ale tam sme vyriešil tak isto jednu tretinu priestupkov, všetkých, čo vyriešili policajti mestskej polície. A tam sme prísnejší ešte viac, lebo 3/4 priestupkov je riešených v bloku konaní. Zaoberáme sa ale aj preventívnymi aktivitami. Určite veľa z vás nás vidí pri prechodoch pre chodcov, v rannej špičke, kedy dohliadame na bezpečný prechod detí do školy. Trápi nás rovnako ako určite občanov tejto mestskej časti aj stále pretrvávajúci stav s opustenými vozidlami, resp. s vozidlami, ktoré nespĺňajú podmienky prevádzky na pozemných komunikáciách. Veril som, že doslova zo dňa na deň nastane obrat, ale ten sa zatiaľ neudial. Keďže od 1.3., určite prebehla médiami správa, že v podstate začne fungovať automatický systém vyhodnocovania. Kto nemá STK, resp. emisnú kontrolu, ihneď bude to riešené v podstate sankciami na úrovni objektívnej zodpovednosti, kedy dostanete už iba doma obálku, ten, kto nemá splnené podmienky, s dvojtretinovou výškou a limitom na odstránenie. Momentálne, keď som sa informoval na Okresnom úrade, tak prebehla skúšobná prevádzka a vraj to už má nabehnúť naostro, ale momentálne ešte my pôjdeme po starom. Takže budeme nahlasovať ďalej tieto vozidlá. Len pre vašu ilustráciu, ak zistíte viac vozidiel, u nás je aj databáza, ktoré vozidlá takéto máme: na Luníku I. máme 4, na Luníku II. - 3, na Luníku III. tiež 2, na Luníku IV. - 4., najväčší počet je na Luníku V. - 11 takýchto vozidiel, Luník VI. - 4, Luník VII. - 3 a Luník VIII má 5 aj dlhodobo odstavených vozidiel. Okrem priestupkov, boli sme aj aktérmi trestného činu, ale v tom zlom zmysle slova, kedy došlo k útoku na našich policajtov, na hliadku mestskej polície. Stalo sa to doslova pred očami rozchádzajúcich sa občanov z akcie Vianoce na Tereze, kedy 10.12. vodič, ktorý porušil - išiel v protismere, vyšiel na zeleň tam zostal stát - neuposlušol pokyny príslušníkov, zaútočil na nich a skončilo to vznesením obvinenia z útoku na verejných činiteľov, teda na obidvoch. Toto je asi všetko z mojej strany.

p. Jakubov, starosta MČ: Ďakujem pánovi veliteľovi. Ja by som doplnil, lebo stále keď robíme odpočet našej činnosti, vám nepoviem všetko. Venujeme sa naďalej tzv. vrakom to, čo spomínal aj pán veliteľ. Pán zástupca už momentálne opäť atakoval, ak to môžem takto povedať, Obvodný úrad, pretože na základe našich spoločných stretnutí a rokovaní mala začať činnosť zo strany - tuším to je odbor dopravy, alebo niečo také - na obvodnom úrade a máme za to, že asi veľmi vážne pristupujú k plneniu si svojich povinností. A práve tieto vozidlá zaberajú veľmi veľa parkovacích miest na našej Tereze, alebo v našej mestskej časti. Tak znovu atakujeme Obvodný úrad a pravdepodobne sa budeme možno aj trochu nie najkrajšie rozprávať, pretože ak niekto po nás chce, a najmä náš občan, aby my sme si plnili svoje povinnosti, tak my to opäť žiadame od štátnych orgánov, ktoré majú byť nápomocné, resp. sú kompetentné konať v tejto oblasti. Dámy a páni, kým sa niekto prihlási, neviem či sa niekto prihlási do Rôzneho, ja by som ešte chcel upriamiť skutočnosť za jednu vec. Absolvovali sme, celý úrad, a samozrejme aj všetci členovia volebných komisií, ktoré sa zúčastnili, vol'by do Národnej rady. Nebolo to jednoduché, pretože 31 komisií obsadiť niekde možno desiatimi až dvadsiatimi členmi komisie je pomerne náročné. A som veľmi rád, že všetci zamestnanci úradu a všetci naši spolupracovníci sa toho zhostili, môžem povedať, že na výbornú, alebo takmer na výbornú. Nevyskytli sa nijaké problémy, čoho som sa trochu obával, čo by mohlo vzniknúť vzhľadom na to, čo sa tu vyskytlo v minulom, alebo pred niekoľkými rokmi. Myslím si, že každý si plnil svoje povinnosti náležite. Súčinnosť aj so štátnou políciou aj s mestskou políciou bola vynikajúca. Chcem sa, pán Šolc podakovať touto cestou aj vašim ľuďom zo Stanice Západ, ktorí sa zúčastnili tohto a boli veľmi nápomocní našim kolegyniam a kolegom pri plnení si povinností. A som veľmi rád, že keď sa ľudia v nedel' u ráno rozchádzali, tuším

okolo 7. hodiny, tak sme mohli konštatovať, že činnosť úradu ako taká dopadla veľmi dobre. Takže ďakujem ešte raz veľmi pekne všetkým. Nech sa páči, dámy a páni, v rámci rôzneho chce sa ešte niekto prihlásiť alebo nie? Ak nie, uzatváram bod Rôzne.

Bod 19. Záver

p. Jakubov, starosta MČ: Dámy a páni, dovoľm si ešte pripomenúť poslancom miestneho zastupiteľstva, aby do 31. marca odovzdali majetkové priznania. Tlačivá a súvisiace informácie boli poslancom zaslané v polovici februára elektronickou formou. Ak s tým máte nejaké problémy prosím, aby ste sa obrátili na úrad, ak náhodou niekto niečo nedostal. Dámy a páni, keďže sme vyčerpali všetky body nášho dnešného rokovania, dovoľm si vám poďakovať za váš konštruktívny a slušný prístup. Ďakujem veľmi pekne a teším sa na najbližšie stretnutie na rokovaní ďalšieho zastupiteľstva, pravdepodobne v máji tohto roku. Ďakujem pekne, pekný večer.

Overili:

JUDr. Margita Adamčíková



Mgr. Peter Liba

.....


.....
Ing. Ján Jakubov
starosta

V Košiciach: 22.03.2016

Vyhotovil: A.S. Partner/PhDr. Kovalčinová

Prednostka MÚ: Ing. Horváthová